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- EETT AREFKERE |
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%4 | - o | No I AFLR T [ No2 AFLR UM ILHL &aat
IERS) IFE(R2) FERIEQ)  #5A4) ##% (5) == w47 rE w2 rE wi rE |
[ERT

BEELT(hROFRHLET)
TEKHEET
LRSI V) —LE GEK) m 70 70
RSB HRUVELE = 1 1
FELTIE m3 530 530
L 3Y)) m 70 70
==k AT 30 30
MREmRT
BV —+E m 1.6 1.6
R ER BT GEAKHELE)
ZEEE BT 1 1
IL— B imt i E El5in 1 1
no FAt-2E BT 1 2
Y 29m/ B FR & 1 2
HEE AR IR AT BT 1 1
EERS | LRAZE AT 1
B EEREHE 1< =) 1 1
TR AR = 1
ok naa] m3 48 5
TOE AL IR m3 48 5
BIE-BSEET
B E AR AR I =® 1 1
= -HERET
AR fE GE/KHEET) = 1 1
KRR T
KR G = 1 1
TEKERANIE m3 214 214
EARET
SEAEE = 1 1
HERKET
HEEKE =® 1 1
RE SR
REHERlE
Bt 2 E R iE =® 1 1
RNECERREE = 1 1
YL EEER =® 1 1
BEELIGRIETSRAFVIERE)
BILTSRFVIEEERET 1 1
BIELTSRFVIEEERE =® 1 1
BILTSRFVIBEEERE L ¢ 2200 m 71.6 71.6
BILTSRFYIEESERE L ¢ 350 m 138.5 1385
MEMRT b 350 m 12.0 12.0
EMEMHE = 1 1
LB E & 1 2
B 2188 =® 1 1




TEHERER

- EET AREFKERE |
s _
N o | No A AFLERUALH | No2 AFLR UL it
IERXS) IR FEHEG)  #54) % (5) BARL 237 £E 237 zE 237 @ |
CEASEDN
FIAEARBEERE m 71.6 71.6
FHAEAT m3 94 94
AR # m3 94 94
EATSURRIE 55 1 1
BRIV —MTE =® 1 1
NRRET m 71.6 71.6
aVY)—MTERRESHRERE m 71.6 71.6
av4)—kI 18N/mm2 m3 45 45
BEESERET m2 147.6 1476
EHiEET TS5X2Mk t=20mm m2 1.3 1.3
BT B m2 4.4 4.4
AFLESET
RBAFLT
avy)—k 24N/mm2 m3 222.6 199.7 422
B 2 m2 335 388.3 720
B 52 m2 3.39 3.39 7
1EIKAR 75vhE1200 X 5 m 89.2 89.2 178
1k KR =R 8U60mm, fit7K/EO0.15Mpa ;L T 100mm m 9.3 9.3
xR ZEm3 194.3 179.1 370
E78:1 =® 1
D13 t 4.382 4.069 8.45
D16 t 1.058 0.897 1.96
D19 t 3.266 2.869 6.14
D22 t 1.823 2.188 4.01
D25 t 2.451 2.451 4.90
D29 t 4018 3.983 8.00
A2 —k = 1
A NN—+T m3 1.8 15 33
RRORET BT 1 1 2
EREMT (ZHH) #8 1 1 2
AROEE ¢ 600(T-25) #2 1 1 2
RUR—IVEER EEGLEEHF 6600 & 1 1 2
HEsE #H 1 1 2
¢ 6005F %) > % (t=100mm) & 1 1
Joy AT & 1 2 3
TEAR ¢ 600 X 120mm (L & 1 1 2
E B ¢ 900 X 300 & 1 1
RERORET El5in 2 2 4
EREMT (ZHH) #8 2 2 4
FREA O 8% ¢ 900(T-25) & 2 2 4
RUR—IIVEER EEBLEHF 6900 & 2 2 4
HEsE & 2 2 4
¢ 900z %) > % (t=100mm) & 2 4 6
Joy AT & 2 2
E B ¢ 900 X 300 & 2 2
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N | - o | No I AFLR T [ No2 AFLR UM ILHL it
ITERS) IFE(R2) FERIG) #7514 ##%& (5) B w47 rE w2 rE wi rE |

HEREREL = 1
AEERE ALY 7y (UR)W=10KN (D22) (SUS304) MAE LITE x 4 4 8
BFRXRATYS =® 1

a9 )—kEIFL kR 56 56 112

(B=300, FRPM)Z%{& TH=2.10m #8 1 1

(B=300, FRPM)5&i{& T H=1.80m %2 1 1

(B=300, FRPM)5&i& T H=0.90m %2 6 6 12

BHENTEMERET =* 1

(B=300. SUS304) #2 111 112 223

(B=400, SUS304) 5% LUR#H A 2 2 2 4

PRIZXST (FRPEDBET = 1

a9 )—hEIFL ki 45 45 90

01500 x 800 (F#Z1+) = 1 1 2

01450 x 800 (F#Z1+) = 2 2 4

1800 x 700 = 1 1 2

1700 % 700 = 2 2 4

AL (SRARH B=1310, H=300#{1) FET = 1
AELZ#(SUS304)RET #H 2 2 4

AELARAS B=1310. H=300) #H 1 1 2

FER JL—Fo0 (MEBEEE) (ZRET #ITH) =® 1

4 L—F>4' 111000 x 600 #H 2 2 4

5 L—F>4' 11700 x 600 4 1 1 2

FIARED/ N — AT 1 1

AT
2T

5% £ & A VLE! EAIL=19mUTF 5 44 58 102
{RERER XA (FRAER) ME L=75mEAL 54 16 16
Ak = 1
SR MRIEFEBE (_E&BL=500mm) 1028 FR m 22 29 51
VER T BRELEE -HE t 45.038 72.276 117
Y- Bl GRAER) BRELEE-HET t 0.697 0.7
R MmIEE = 1
SRR AR IBR (VLEY) m 22 29 51

R R E t 5.347 8.222 13.6

RUSVTEE t 5.347 8.222 13.6

BISHREREROL—2F 599 4t) =) 2 3 5

R ER B R AR E ARSIR (L - R4 FAE - FFE - RAE =® 1
REEMIEHRUER MR- 2RI = 1
TRABBEAZET = 1
BEMRREET m 26 26

BEMXIREHES t 0.299 0.299

/N5 8 (C0120mm X 120mm X 4.0m) x 3 3

WK —RERET m2 13.32 13




TEHERER

. EET AREFKERE |
s _
N | ' o | No I AFLR T [ No2 AFLR UM ILHL it
IERXS) IR FEHEG)  #54) % (5) BARL 237 £E 237 zE w4 &
EE:‘:I
SR A Nk (20< A<50m2)H=6.0mET m3 180.5 295.7 480
SLYTIEA 95 L2 1)L (20< AS50m2) H=6.0mLLE m3 263.8 413.0 680
SR A NHRY (AS20m2) FRAER m3 17.1 17
MAHER HELHEL m3 7.45 295.7 300
MHER FETIHERL RAL m3 14 14
FHE B HE~REE~HER m3 461.4 708.7 1170
FHA T REZ~L5H 5%k m3 439.95 4129 850
BRI ER BHis~REG~ RS m3 21.45 295.7 320
SLYTEHE a4 —kI (18N/mm2 t=300mm) m3 9.03 14.8 24
ST R 35—k I(18N/mm2 t=150mm) FAER m3 0.21 0.2
SLYTERE EHBHA LT (RC-40 t=200mm) m2 30.1 493 79
SLYTERE EHERAE T (RC-40 t=200mm) fAER m2 1.4 1.4
BN s :
RELT m 98 99 197
34—k (18N/mm2 1700 x 700 X 700) m3 0.69 0.69 1.4
Bip m2 1.96 1.96 3.9
RJ—T 1347 (¢ 105mm) m 1.4 1.4 2.8
et EER BT
EREA =®
ZEESDIAvA—Ti& FEILREREXREY) x 22 22
ZEESIIINvA—T& FEINEREXREY LS x 39 39
ZEEAN—F—TIE BEHRORE 7N 44 44
ZEERFL—F—TIF EEHORGE (ZASR) x 15 15
ZEERN—F—I& RAE 7N 5 5
ZEES DI IN\vA—Ti& FHEIREREXREY) X 29 29
ZEES Iy A—T&k HETRER GRXREYUSN) Z 85 85
ZEEAN—F—TIE FHERORGE 7 42 42
ZEERFL—F—TIF HEHORGE GEAL) x 9 9
BRAHFFHRE = 1
AR —1 U (BEtEL -2 ILR) m 10.38 9.01 19
e — ) (W-EL) m 7.55 8.2 16
AR — ) (GECY £ 8) m 3.24 447 8
BRAHFHRET m 21.17 21.68 43
KEHH =] 80.2 106.7 187
MKET
Sk = 1




Al =S I VS O N = M=V o &
1 HEE T Ve HERE T
1-1 HEfE T80
1) FEOMVE - B il o 2600 mm e TyEH =2 27— (1FE50N/mm2)
2) X [HIE £ = 75.500 75.50 m
FEAE AL ES == PNEN
3) BRIE R 75.500 - 1.940 - 1.940 = 71.620 71.62 m
FEHEST I BN HT
4) HEHEGE R 75.500 —  2.740 - 2.740 = 70.020 70.02 m
1-2 B HEWE TyEH kAh =7V —ME (1F850N,/mm2)
BRI BEER LY = 3 3 A
e X2 R
BAEL (71.620 - 2.400 - 1.180) =+ 2 = 28 28 A
1-3 EHEHE T
DEIEEINIEET |¢ 2600 mm = 70.020 70.02 m
B WYE L okt (1m¥Y40) FP-193 = 193.0{¢/m
FP-190
193.0  x 54 m/H = 1042.200| 1042.2 0
2)YUSMEE T ¢ 2600 mm = 70.020 70.02 m
3) Ay T
B YA o8 MBI ZEHE LD = 531.055| 531.06 m3
4) BEIADIFEATL
HEAT 6 2600 mm = 70.020 70.02 m
AR AVt kEME -+ (1m240) FP-187 = 193.0{¢/m
FP-187
193.0  x 24.0 m/H = 4632.000| 4632.0 0
6) & H Hh
PIAVZ 4
H #2011 3 + 28 —~ 1 = 30 30 &7
2 B R L Bk ) —ME 6 2600 mm
2-1 Bk L NI 2,740 — 1.940 = 0.800
BN 2.740  —  1.940 = 0.800
#H o= 1.600 1.60 m




| [ TS O N - B o=
3 AR i L
3-1 X JERE HEMER SHUZFIT 1 I
S SLRERE R

1)a7)—b T 5485  x  0.700  x  4.140 15.896]  15.90 m3

2) TP T 5485  x  4.440 24.353]  24.35 m2

YV -MEEEL T EiEET D, FEiE m3

3-2 JV—VERIAASL I 2

1) 7v—r i T FIE 7L —HiR 15,007 fl] 2.8t F1P-216 | 1 f&AT

3-3 ST T l 1 BFT

1) FEHESTA 1L | o 2600 mm 1 1 #H

2) StV L [1P-208 12 11.8 m

3)2v))—hT. Z .84 4.84 m3

4) BT " 2158  21.58 m2

5) 2 7)—MEL T N 4.84 4.84 m3

34 ElEHA L 1 1 f&pT

D) B A LD | ¢ 2600 mm 1 1 #H

2) HpA Vs L F1P-209 12.0 12.0 m

3-5 BEUIV T

1) 7R PRV LAY 1 1 &7
6 2600 mm  FP-211 29.0 29.0 m

2)REH PRV LAY 1 T
6 2600 mm  FP-211 29.0 29.0 m

3-6 HfEiE & &S
PafHis T




Al =S I VS O N = M=V o &
37 HiEER
5l EH=ZATL = I INEGR
1) Skt TEHL H-300 X300 A H-300 X 300 = 1.93 1.93 t
3-8 PEERHE AT T = 1 1 &
3-9 HiEER
[FRHEAS T _ N
3-10 fEEREHR H
1) —{RHH = | 1 &
2) 57 E e = - B
3-11 ST |Srvt T CEF
3-12 HfL AL E = — f&pT
313 el T = I 1 f&fT
3-14 2 7)—l
ALy T
S FeHT O
1) ALy & FRE +  4.840 = 4.840 4.84 m3
4 EPEVERRE T
4-1 EPEEE
FERE T O F-STH A TFP-250
LikJe=LyEE=Lp+H
s PEAKALER R L0 SEET EECOER: (FEHE30m)
D SEYLEDOHEEE F K ETOIER
0 A v B
H= 258.22 —  245.244 = 12.976
= 30.0 +  12.976 = 42.976 42.98 m




Al =S I VS O N = =W o &
@5 H TP-250
L& =L =#tEE R — (5m+3m Xn)
Sm AR DTLFL T INHR—A(BmbD) DEX
3m AR DTLFRL T INHR—ZABmbD) DEX
n o AR OB (3mb O DO AR
=70.020 - ( 5.00 +  3.00 X ) = 65.02 65.02 m
4-2 EJeR T
PEAHRZE T "I ¢ 150 37 kw  FP-249 = I 1 &
4-3 PERAR 7
PEAHRZE T IS ¢ 150 37 kw  FP-249 = 1 1 &
44 Wk
PfHET] ©# 6150 22 kw  FP-249 = - B
4-5 FHUIBEZRFE
B T = | LT
5 PE K ALER R i
5-1 Je/KALER AL &
PEfHEE T = I 1 X
2oy b YR AL R 1.0 m3/min = [2E
FREREUKTE (FRERE) 25  m3 = 0| ¥l
IKAE (ULIEAE) 95  m3 = ||t
TKAE (& 7KHE) 10 m3 = ||t
L2 30 m3 = &
52 WLERER fid
H1EXT = I 1 f5FT




| [ U S O N - o=
5-3 1EUets
1) M1 K
TEVR it WIS HR LY 3.020|m3/min
W VEIE & 3.020  x 10 1.5 45.300|  45.30 m3
HIHIEAK it 300.0]kg
AU F AR 50.0|kg
CMC 1.0|kg
K 0.9{m3
2) flifa EUEAS MBI R LY
b — kg
ARURF AR — kg
CMC 184.430 184 kg
K 184.430 184 m3
3) EEEJE Im%4Y
IR & e TEVERS
P ( 300.0 x  45.300 )+ 70.020 194.09|  194.1 kg
~NUbh AR | (50,0 % 45.300 )+ 70.020 32.35 32.4 kg
CMC ( 1.0 X 45,300 184.430) +  70.020 3.28 3.3 kg
K (09 X 45,300 184.430 ) <+  70.020 3.22 3.2 m3
4) SRR K 168.201  +  45.300 213.501| 213.50 m3




B [ I SR O N~ W o &
6 W(E - PR L
6-1 1H13BOAR
A T
1) BBk = 3 3
2) 1815 AL = VER |IL=1+H+HEHEIEE) X 2[A1#  FP-225
L1: PR/ DS EECTOIEE (FEHE20m)
H:2Hl BB HEEE E K F TOIER
( 20.000 + 12976 +  70.020 ) x 2 = 205.992| 205.99 m
6-2 A5 EAR L HEMEIE R A3 100m A i D720 a1 EL7Z2U, TP-226
7 FENERE T
7-1 A& = 1 1 f&7

8 HEME KRS T

8-1 HeEtE K = H
(M H)




5.2 ¢2200mmiEAE RV ¢ 3I50mmAAR THEFE
521 $2200mmiIEBAE RV ¢ 350mmAAR THETHEETE

£ G5 K

HH THE (ARG HAr | & {5
(1) [ m 75.5
(2) | & 2200mmBRAL 7 TATF v G B AR L
¢ 2200mm5EY L7 T AT 7 EE (NESR) AT | m 71.6
TR 4T B)) L=3.43m A 1
FEYERF (5% ) 1L=4.00m PN 16
FEIADEANL (=7 —F/L4)L) m3 94.0 |1 AHEAS 1=71.6m
Sl BLIA D A A T m2 2.62|MttbEERE 2T
(3) | & 350mmIE(t. 7 TAF > I GE (WIESFR) Aigk L.
S ¢ 350mmAfi X -
f;lﬂ%LZB.OOOm (?TP;Y400: N\ AT ZIK 2
gﬂiéi:;)g({r\x? (/S%T%\)MOO TSN A 9
FAT L — NDBEAE)
P AR L m 11.96
¢ 350mmIR(b 7T AT VG E (NESE) figk .| m 138.5
¢ 350mmIL T T AT 7B G (PNEETR) B AL
FHREE (32 E)%) L=2.44m i 2
R (W52 5%) L=2.80m i 2
TR (7752 Fr#5%8) L=4.00m i 32
¢ 350mm A [FE EU/NRERE T ZN 72
BT m2 140.4| Hir{#% L=71.6m
=) — T T (18N/mm2) m3 RN R
TR Mg E L
TREEERH A D13 X 250 X 250 118002000 (SD295) | #%« 41.01.8%2.0x41=147.6m2
TRBEBRAT A MERA N T t 1.166
TIAXA N E T m2 1.26
AU T (/L) m2 4.40

a7V —MMTRR B [E] 5.00




5.2.2 ¢ 2200mmff A& KON ¢ 350mmAfi g% TAK B At H

Z | ) TE oV % &
1) BRIEE 75.5m
L = BETR LY = 75.500 m
2)  $2200mIRAL T T AF v VT EEE AR L
(1) | ¢2200mmsgt TS RFVIESE (NESE)IBEBAL 71.620 m
m m il
L = 75.500 — 1.940 X 2 = 71.620 m
(2) | ¢P2200mmNIERARIETSRAFVIEEE (NESE)
O| AZAYIE L=4.00m I AR
N = BEIMITHL Y = 1A
Q| ARE (HEFYIE)L=343m 1A
N = BEIMITH LY = 1A
@ BEE(FZHEE)L=400m 16 A
m FEE n m/ A
N = (71.620 — 4.000 — 3.428 = 4.012 = 16 A&
(3) | BAHEAI(ZT7—EILZIL) 93. 964 m3
D m D m L m
v = xg/4 X (2.600°2 — 2.256°2) X 71.620 = 93.964 m3
(1) | WmEEAHEARRERT 2.624 m2
D m D m A AT
A = x/4 X (2.600°2 — 2.256"2) X 2 = 2.624 m2




N T % &
3) ¢ 350mmiE L 7T AF v 7 BAEE (NIESHE) Aigk T
(1) | SiPsiE ¢ 350mmAHzR T
D| #M&L=3.000m (STPY400 : FNANEH T 2 7 L— 27 A D #B%E) 2K
N = BEIMITHL Y 2 A
@| #M&L=2.980m (STPY400 : AN H T 2 7 L— 27 A Y Bk 2K
N = BEIMITHL Y 2 A
Q| HHE sk L 11.96 m
m m
L = 3000 + 2980 = 5980 X 2 11.960 m
2) | ¢350mmig bt TS RAFVHOERE (NESRE) kT 138.5m
Sl m yET HERE m
L = (75.500 — 0.140 X 2 — 5.980)
il
2 138. 480 m
(3) | 9350mmiILTSAFYIERE (NE5:E) EM A
Q| FARE(FZHUE) L=244m 2 K
N = BEIMITHL Y 2 A
Q| $#EE (W2E)L=2.80m 2 K
N = BEITHL Y 2 A
@ BEE(FZHEE)L=400m 32 A&
n FHEE n A WiZE n
N = (138.480 — 2.440 X 2 — 2.800
A m/ AR
2 ) = 4.000 32 A&
(4) | ¢350mmARBIEU/NVREREL 72 K
K Yl %
N = 18 X 2 X 2 72 A&
(6) | BiBT 140. 4 m2
m m
A = 1.960 X T71.620 140. 375 m2




&Rl g R #H &
6) | =227 U — FIEET (18N/mm2) 45.0 m3
A m2 D m Vs
A = 0.840 — m/4 X 0.367" 2 X 2 = 0.628 m2
A m2 m
V. = 0.628 X 71.620 = 44.977 m3
(7) | WEBEgkhaMEaRE L
O| EESHEMEDI3X250X250 [1800X 2000 (SD295) 41 ¥
o uAE
N = 3 + 2 = 41 #
BT A ¥ () 13T v 70.26 (20d =13X20=260mm) ZEJE L7=,
i GRERE D U m
L1 = 1.000 + 1.400 4+ 0.980 = 3.380m
(2.59) m
L2 =HEXLY = 1.140 m
@ | VS A EANL T 1.166 t
B m L m kg/m2 e
Wl = 1.800 X 2.000 X 7.960 X 39 = 1117.6 kg
B m L m kg/m2 b8
W2 = 1.800 X 1.000 X 7.960 X 1 = 14. 3 kg
B m L m kg/m2 ¥
W3 = 1.800 X 1.400 X 7.960 X 1 = 20. 1 kg
B m L m kg/m2 b5e
W4 = 1.800 X 0.980 X 7.960 X 1 = 14.0 kg
At 1166. 0 kg
8) | =T RZ A FERET 1.26 m2
A m2 Bt
A = 062 X 2 = 1.256m2
(9) | BigeT (A 4. 40 m2
TR E A T 4
m/[A]
N = (71.620 — 1.200 — 1.180) =+ 20.0 = 3.5
il il il
= 35 — 1 + 4 = 6.5 = 7 4P
X1 X2
1 PERT,
X2 BRER2 o BT+ FTHEE D
A m2 Bt
A = 062 X 7 = 4.396 m2
(10) | => 7 U — MMTEEEK 5 [A]

vaEs [\l omE
N = 1 + 4 = 5 [al




53 No l AFLR UM EstE
531 MEFEEEE

G =

HH Tfd (RS B {5
(1) [ AFLEEE L 227V —h T (24N/mm2) 222.6
AU T (FRE) 335.0
T (M) 3.39]  HEh=338.4
1R KA (g B\ L T TR B T 89.2
kKR (= ) % & T 9.30
HUPR S L 194.3
A L
D13 t 4.382
D16~D29 t 12.616
7N RS t 16.998
Q) |PrEgE = - =3 m2 96-5
S f = TR PPN w2 3-39
SR/ i £ 7S i w2 2.87
@) [Ar—=F A2 R—=RT.(1:3F/L4L) | m3 1.80
Bl T TR M2 064
oS hB AL LI T (iR [ a2 4 A7 |CHEV=AXE
(4) | AR OEXE T SRR A 852 ¢ 600mm (T-25) | & 1
¢ 60074 B (t=45mm) | i 1
TERR ¢ 600 X 120mm (L) | fi 1
(5) |FBRINERE T S O 852 ¢ 900mm (T-25) | & 2
¢ 9007H% 4 B (t=50mm) | & 2
¢ 90077 (t=100mm) | & 2
(6) @Rk i & 1
x 4
ffiﬁ%;tx%y'f(B:soo FRPM) % i HZZ.IOm%}“EI A s 8FL/4
H=0.90m#% & T. L 6|HIfL S8FL/#H
RHNF A (B=300, SUS304) i T. i 111
ﬁﬁg/ﬁ% B=400 (SUS304) f4 75 ZIK 2
I 25 (FRPAY) 7218 T (11500 X 800 (FHE 1) 3 LIEIFL 9FL/ 58
(11450 X 800 (FHEfT) H 2|HIFL 99L/3%
[J800 X 700 # L[HIFL 64L/%&
(1700 700 X 2|HIFL 64L/3%
?;ﬁ%,%%ﬁ%?kﬂ B=1310, H=300 ﬁ ?%"L/%w (SUSSO4) %&lﬁl f(f‘E_ 2
YL (AEAKS B=1310, H=300) | #H 1
(R Lo T ZWERIEE 5 7 111000 X600 | L 2
T —F 7 11700 X600 | #H 1




£ FF X

T fE RES HAr | & {5
6) [fax L

e T VLA L=18.5FE AT e 44

T T AT A4 Sl RASGHE
PIHEE V0ia—— t 8.620
V LA % t 77.720
it t 86.340
PP E T t 86.340
PRAES LT m#A L=7.5FEAT ¥ 16
PR EE t 7.200
SR TE T t 7.200
S RAAE TR A% (L=500mm) T AT 44
R LR E T MEEEURRE - it T t 35.016
T EHE t 35.744
R (A) H t 7.864
R (B) H & t 1.430
KPR LR E - A t 45.038
S L t 43.608
SR LakiE L (FEAED) I Lk & - s T t 0.571
FHM EE t 0.571
RIS (A) B = t 0.126
R (B) i t 0.023
IR TRRE - EEHE t 0.720
SAA B T t 0.697
A (VLAY s (000 T (BT RcER (L=0.770m) e 44
ATy T EH t 5.347
DA PAZE L 8 B AR B T (R ) [ m2 7.02
R Bl O AR FE B A t 0.299
3544 (0120mm X 120mm X 4.0m) | A< 3
WK —N%iE T m2 13.32
M) | T RVRZINTTY | m2 30.1
SEHUIRE] (N 2R 25<A<50m2) H=6.0mET| m3 180.5
SEHURNI (255 A 25<A=50m2) H=6.0m AT m3 263.8
RNEE G i B EL IR R | m3 51.1
HRLT m3 7.45
By T m3 436.9
WA+ T FEANBNL LA m2 4.40
FENEBSLHHRE] (N A=20m2) | m3 17.1
TN REL T m3 14.0




£ FF X

HH LA (RS B | HE %
(8) |FuET. = 7Y — MERET (18N/mm2 t=300mm) | m3 9.03
Ffffn T.(RC-40 t=200mm) | m2 30.1
TN A T WA= 7Y — BT (18N /mm2 t=150mm) [ M3 0.21
AR HEREREA T.(RC~40 t=200mm) | m2 1.40
Q) RV RO L
R BT m 98.0
[ 5E L. 7 —K(L=6.0m) 5 1
279 —k(18N/mm2) (1700 X 700X 700mm |  m3 0.69
A —T A7 ($ 105mm) | m 1.40




5.3.2 BEEtH

R 5ooE K it
D ALgE&ET
(1) | 227V —FT (24N/mm2) 222. 6 m3
TER) m m t m
V1 = 5.485 X 5,485 X 0.400 = 12. 034 m3
R ¢ 600426 D m t m
-V2 = /4 X 0.900 "2 X 0.400 = -0. 254 m3
FRBR O ¢ 900422k D m t m Vit
-V3 = /4 X 0.900 "2 X 0.400 X 2 = -0. 509 m3
HIEE2-2 m m m m
V4 = (5.485 X 5.485 — 4.285 X 4.285 +
NFoom m Vit H m
0.300 X 0.300 X 2 ) X 2.800 = 33.331m3
12000 N 28R B m H m B m H m
V5 = (2.600 X 2.700 — 2.000 X 2.000 +
NFoom m t m
0.150 X 0.150) X 0.200 = 0. 609 m3
120003 A B 22l B m H m NFoom m
-V6 = (2.000 X 2.000 — 0.150 X 0.150) X
t m
0. 600 = —2.387 m3
e m m t m H m
V7 = (1.942 + 1.943) X 0.300 X 0.425 = 0. 495 m3
TN A m2 H m
V8 = 0.752 X 0.525 = 0. 395 m3
TR m m FEE m NFom
V9 = (1.185 X (4.085 — 0.400) — 0.300 X
m t m
0.300) X 0.300 = 1. 283 m3
{RIBE3-3 m m m m
V10 = (5.485 X 5.485 — 4.085 X 4.085 +
NFoom m Vi H m
0.300 X 0.300 X 2 ) X 5,100 = 69. 248 m3
PEE3-3 A-A m m H m
V1l = 2.18 X 0.300 X 5.100 = 3. 343 m3
Hii£3-3 B-B m m H m
Vi2 = 4.085 X 0.300 X 5,100 = 6. 250 m3
HIBE4~4 m m m m
V13 = (5.485 X 5.485 — 3.885 X 3.885 +
NFoom m Vit H m
0.300 X 0.300 X 2 ) X 5,100 = 77.377 m3
& 26007 H & 45R D m t m
-V14 = /4 X 3.040 "2 X 0.800 = -5.807 m3
g4 A-A m t m H m
Vibs = 2.08 X 0.300 X 5.100 = 3. 190 m3
Hiig4-4 B-B m t m H m
Vie = 3.885 X 0.300 X 5.100 = 5.944 m3




il C R v

A m m t m
V17 = 5,485 X 5.485 X 0.600 = 18. 051 m3

Ha 222.593 m3

fein




fill il e E EV Eis
(2) | AT
2-2BER = 4.285 — 0.300 2 = 3.685 m
3-3BERK = 4.085 — 0.300 2 = 3.485 m
4-4BER = 3.885 — 0.300 2 = 3.285 m
NTFRE = 0300 X (2 0.424 m
NUFRE = 0150 X /2 = 0.212 m
O TP (Y 335. 0 m2
I3 m m NFoom m
Al = 4.285 X 4.285 0.300 X 0.300 X
il
2 = 18. 181 m2
ST ¢ 6002k D m
-A2 = n/4 X 0.900 " 2 = —0.636 m2
BRI ¢ 900425 D m Vil
-A3 = x/4 X 0.900 2 2 = -1.272 m2
A E#E2-2 m NFoom H m i
A4 = (3.685 + 0.424) 2.800 X 4 = 46.021 m2
120003 A Ml B m H m B m H m
Ab = 2.600 X 2.700 2.000 X 2.000 -+
NFoom m
0.150 X 0.150 = 3. 043 m2
120003 A& PN m T B m T
A6 = (2.000 X 3 0.150 X 4 +
NFoom 1] t m
0.212 X 2) 0. 800 = 4. 659 m2
(120003 A E 224 B m H m NFom m
-A7 = 2.000 X 2.000 0.150 X 0.150 = -3.978 m2
i HE m m H m T
A8 = (1.942 + 1.943) 0.425 X 2 = 3.302 m2
AR m H m i)
A9 = 1.000 X 0.525 2 = 1. 050 m2
ERZNT AE m T m m HEE m
A10 = (0.525 + 1.185) (4.085 — 0.400) —
NFoom m
0.300 X 0.300 = 6.211 m2
{RIBE3-3 m NFom i} FREE m
All = ( (3.485 + 0.424) 4 — 0.300 X
Vi H m IR m &
3 ) X 5.100 (1.185 X 2 +
m HEE m t m
3.485 — 0.300) 0. 300 = 73.487 m2
HEE3-3  A-A m H m i} TR m
Al2 = 2,185 X 5,100 2 — 1.185 X
FERt m [ia]
0.300 X 2 = 21.576 m2
B33 B-B m [ia] HEE m H m
Al3 = (4.085 X 2 0.300) X 5.100 = 40.137 m2




oAl g o o® R fiis
{HEE4-4 m NFoom i} FREE m
Al4 = ((3.285 + 0.424) X 4 — 0.300 X
il H m
3 ) X 5.100 = 71.074 m2
¢ 260031 HH & PERR D m
-A15 = m/4 X 3.040 2 = -7.258 m2
thEE4-4  A-A m H m i
Al6 = 2,085 X 5.100 X 2 = 21.267 m2
WiBE4-4 B-B m [ia] HEE m H m
AlT = (3.885 X 2 — 0.300) X 5.100 = 38.097 m2
it 334.961 m2
@| BT (M®) 3.39 m2
AR O ¢ 6003ERR m m il
Al = n X 0.900 X 0.400 X 1 = 1131 m2
FRER O ¢ 9004%E6R m m il
A2 = 7 X 0.900 X 0.400 X 2 = 2.262m2
it 3.393 m2
(3) | 1kt (B — L7 H) RE T 89.2 m
228 1A m 1]
Ll = 4.68 X 4 = 18.740 m
33T m 1] il
L2 = 458 X 4 X 2 = 36.680 m
4-4 7R m i) BT ETEMERR m
L3 = 4.485 X 4 X 2 — 2,077 = 33.803 m
it 89.223 m
(4) | kKR (MHEA) 3%iE T 9.30 m
vl m vl
L = 2.300 X 2 + 2.350 X 2 = 9.300 m




7l

fein

(5)

(6)

AR SR T
2-2Wr i m
V1l = (4.285 - X 0.300
vl
2 ) X = 50.907 Z%m3
1200079 &6 m
V2 = (2.000 — X 0.150)
t m
0. 800 3. 182 Z&m3
3-3Wrim m
V3 = (4.085 — X 0.300
vl t
2 + X 0.300)
H m FhEE
5. 100 X — 0.300)
HFERt m
0. 300 = 73.248 %Zm3
A=A m
V4 = (3.885 — X 0.300
vl t
2 + X 0.300)
H m
5. 100 = 66.923 %Zm3
B 194. 260 Z&m3
i L
D13
W1l =EHEID = 4.382 t
D16~D29
D16 t D25 t
W2 = 1.058 + +  2.451
D29 t
4.018 = 12.616 t
ki T A
t
W3 = 4.382 = 16.998 t

194. 3 2%m3

4.382 t

12.616 t

16.998 t




N S e
- BEEET
| S p (BRI i) 965 m2
2=0BEE = 4285 = 0,300 X 2 = 3868 =m
3=8BEE = 4085 = 0300 < 2 —  Ass om
e FE = 0300 X L2 = 0424 g
R = 0150 X 2 = 0212 =
Tk # it it it
-
2 = 1818t m2
A B004205 B
=A2 = =/ X 0.900"2 = =0-636 m2
SRR 6 0004E D R
=A3 = ®=/4 X 0.900"2 x 2 = =272 w2
ko -2 i byt g Hm =
A4 = (3685 == 0424} X 2-800 - 4 = 46021 gm2
S0 ® e B e
Ab = {2.000 X 3 = 0480 X 4 =
JAVE ) e +—m
0212 X 29— X 0-800 = 4.659m2
LR m H—m -
— bR " 2= " Hm
=A8 = (1285 X 2 4 4285 X 0615 =—
H2000—m Hm
2000 X 0280 = =3.6bb6 m2
AR m m H—m o
A9 = (1942 £ 1.943) X 0515 X 2 = 4002 m2
A EE - H—m I B—m
H—m
0169 = 1270 m2
Lol A A 3 LHEE
Al = (0.615 4+ 1185 X (4085 = 0.400) =
B ] m
A A m H—a ﬁ
] " H—m fi=:




BBl R iE EV Eis
{BE3=3 kY 3 PV i HHEE g
A4 = ({3485 &+ 0424y X 4 = 0300 x
Hf H R m el
3 X 1000 = (4185 x 2 +
m LHEE +—m
3485 = 03000 X 0-300 = 13-070 w2
EPEE'*' i#g _ Fﬂ }l ﬁ- q;%
Al = 2185 xX 1000 X 2 = 1185 x
HE ey
0300 X 2 = 3-659 m2
s im B . & EE u
Al = (4085 x 2 = 03000 X 1000 = 7870m2
EIN 96539 w2
@) | A= PR ) 339 m2
1 " " <
Al = &= X 0900 X 0400 X 1 = 143t w2
$bRH--900 0% I o <
A2 = &= X 6900 X 0400 X 2 = 2-262 m2
= 3-393 m2
B | FA=e T (G 287 m2
g,gﬁﬂﬁ’g bﬁﬁs, ;7 ; m :\Li iﬂ m
Al = (4285 X L1700 = 0:300 X 0.300) =
3=3—m " AU Sy "
(4085 X 1600 = 0300 X 03000 = 0749 m2
0 FlLE v (O " " z‘&
A2 = 1000 X 06100 x 2 = 0200 m2
:i:l ﬁlg ﬁ Fﬂ A 2
A3 = (4942 F 1943 X 0300 + 0762 = L H8m2

i

2867 m2




il il H & =y # i
3) AL —F
(1) A N— KT (1:3FNLH)) 1.80 m3
@K ED A m2 SEYJH m
V1 = 2.204 X 0.315 = 0.694 m3
RS b i A m2 FHH n il
V2 = 0.902 X 0.615 X 2 = 1.109 m3
&t 1.803 m3
2| BT (T 064 m2
A = 1086 X 0,300 X< 2 =  0.640m2
(B | o= h e Z ol ¥R T (ERRRNE) 447 w2
A
Al = gddERE Y =  2.204m2
AR A w2 = Hf
A2 = 1135 x 2 =  2.270m2

F 4474 w2
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4) AR R OYRER KR E T

(1)

(2)

SRR O R E T
J 0863 ¢ 600mm (T-25)

N  =MEHLY

¢ 600F7%&E 4 B (t =45mm)

N  =MEXLY

TERR ¢ 600X 120mm (L ¥2)

N  =HEHLY

J bR O Rk E T

JR 0863 ¢ 900mm (T-25)

N  =HEHLY

¢ 9007 4 B, ( t =50mm)

N  =MEHLY

¢ 9003/H% Y >~ (t =100mm)

N =MEHLY

1 &

1 &

1 &

2 {#

2 {#

2 {#

1 &

1

1

2 1A

2 1A

2 1A




Bl B E X B
5)  fHmERiinakiE T
(1) | B 7wz (UB) W=10kN (D¢ 22 (SUS304) 2nA & LIT) VN
N = fEEX LY = 4 K
(2) | #7125 >~ (B=300 FRPM) #x{& T
@| H=2.10mz¥&E T 14
N = BEX LY = 1
®)| H=0.90mz%{&E T 6 4
N = BEX LY = 6 A
(3) | ZB#hT4m (B=300, SUS304) XET. 111 A
ZN FETORRAK AR HKOK
N = 13 X 3 + 17+ 18 X
FET ORRAK AR S HKOK Vaili
2 + 7 + 6 X 2 = 111 A&
(4) | E#F4E  B=400 (SUS304) 3% LU 2 A
N = BEX LY = 2 R
(5) | TRIZxZ 7 (FRPHY) #%{ET
@] O1500X800 (FHEf)) 1 K
N = fEEX XY = 13
©@| O1450%800 (FHEf)) 2 M
N = fEEX LY = 2 5%
®| 800X 700 1K
N = fEEX LY = 13
@| O700% 700 2 M
N = M LY = 2 5%
(6) | AL (ARAM B=1310, H=300 #Hfh) §%EL
O A% L3z (SUS304) RRET 2 4
N = B LY = 2 A1
@| %L (&AM B=1310, H=300) 140
N = B LY = 1




il C R v

(1) | fBEE 7 Vv—F 7 (MERMEERE) (ZHRED: %TH)
O| 7 v—F> 27111000 %600

N =HEHLY

®@| 7 v—F > 2711700 X600

N =#EHLY




N S % &
6) {ERT
1 | T
®| VL# 1=18. 5 EAT N =%¥&EEky = 44 44
@\ T T N =JEATLTLDY = 44 » Fr 44 7 Fr
MIEEY— N CHRInEEE LT 5,
®| 2EE VL—J)— W =HEHFRLY = 8.620 t 8.620 t
V LAz A W =HEERLY = 77.720 t 77.720 t
Gt W = HERLY = 86.340 t 86.340 t
@\ FHbfiER T 86.340 t
t t
W = 8620+ 77.720 = 86.340 t
®| SHFRHETFHER (L=500mm) T. 44 » Fr
il i3]
N = 11 X 4 = 44 » FF
™" Bl i
it Ak Flaw L 5 HTEL Hfwd B HAT R | E E& w5
(m) (m} (2 7Y (m) 58] (1 /m) R L 3] ()
17 5|
VIA 18, 500 0, 500 4 0, 1165 2,155 &, 620|2—4-—
VA 18,500 (. 300 40 (. 1050 1. 943 TT. TRO|{ME
oz 44 §6. 340
B R
Vi 0770 1 0 1164 0. 080 0. 360
V1A 0,770 A0 0, 1060 0. 081 A, 2A04%
VLI 3,200 2,600 B, a20 0 2100m2/ 1 L 7AT |
LE 5347
AR =
114 7. 500 (. 400 16 (b 060G 0. 450 7. 200|RiE
45t 16 7. 200
@) | DT (RAE)
O M L=7.5FEATL N =%¥&EEky = 16 £ 16 £
@| #EptEs WA W =HEERLY = 7.200 t 7.200 t
©| SpfiER T 7.200 t
W = BEERLY = 7.200 t




=R ®ooo® R ¥ =
(3) | HRTRET
O MEk LixkiE - kT 35.016
W = HEELY = 35.016 t
@ KiTERE - WET 0.728
W o= HEELY = 0.728 t
@ EHHMERE 35. 744
W = HEELY = 35.744 t
@ AIEH (A) HEE 7. 864
w = = 7.864 t

®| At (B) H&E 1. 430
w = = 1.430 t
©®| ZPETFRE - fEE 45. 038
W = = 45.038 t

L

D FbtiER T 43. 608

Tt (A) t
W = 35.744 + 7.864 = 43.608 t
MR
bz AU L A L | B | B RE R i
(m) (m) O] ) (t/m ()
Heial
1 EH H-100 5. 085 0. 000 5. 085 2 a, 200 1.017 2,034
11 400 5. 085 0. HOO 1. 285 2 0. 200 0. 857 L7l
2 BrH H=500 5085 0. 000 5. 083 2 0. 300 1. 52R 3,052
11-500 5. 085 1,000 4,083 2 0. 300 1,228 2.452
3 [H H-500 5. 085 0. 000 5. 085 1 a, 300 1. 526 6,104
1-500 5. 085 1,000 4,083 4 0. 300 1.226 4,904
1 B¥A 1L 500 5. 085 0,000 3.083 1 0. 300 L1526 6. 101
11-500 5. 085 1,000 4,083 4 0. 300 1,226 4,904
A 1400 5. 085 0. 000 3. 083 2 0. 200 L.017
H-100 5085 0. 800 1. 283 2 0. 200 0. 857
I8 L i 35. 016
RFTH il
1 B H=300 0,019 0, 500 0,118 1 0,100 0,042 0,168 3. 916
2 BrH =300 0. 707 0. 500 0. 207 4 0. 100 0. 021 0. 084 5.588
3 BEH H-300 0.707 0. 500 0. 207 8 0. 100 0. 021 0.168) 11.176
4 BA 1300 0. 707 0. 500 0. 207 8 0. 100G 0. 021 0.168) 11.176
5 EEN 11300 0. 818 0. 300 1 0. 100 0. 033 0. 110 3. 458
RETEAR 5 - A0, 0 m AR, 0.728) 23744
35, 711
HI#EES (A) TR D 2 22%, 1E 0. 220 7864
HI&i4 (R T O 1% T4 0. 010 1,130
0 A 15. 038
LiE
11 300 4,100 0. 250 1. 150 L 0. 100 0.413 0. 415
H-300 1,200 0,425 0. 775 2 0. 100 0.078 0.156
T4 HE 0,571
HIAEE () Tl I B 22% Jek 0. 220 0.126
RITEFT (B) AT E R X 4% Esill 0. 040 0. 083
0. 720




Py Bl =1 =%
(4) | ZRTHEET (AL
O MEk LixkiE - kT 0.571 t
W = HEELY 0.571 t
@ i ER 0.571 t
W = HEXRLY 0.571 t
@ EIFH (A) HEE 0.126 t
w = 0.126 t
@| RlEH (B) HEiE 0.023 t
w = 0.023 t
®| ZATHE - MEEE 0.720 t
w = 0.720 t
® | #aptiER T 0.697 t
T ot (A) t
W = 0.571+  0.126 0.697 t
(B) | #AXM (VLA fi= () L
N = HEXRLY 44 ¥
O| 277 v THEHE 5.347 t
W = HEXRLY 5.347 t
(6) | FAERPAZET
O BEMFAGE T (BRI ET) 7.02 m2
m H m
A = 2.600 X 2.700 7.020 m2
@ B EMFIEE & 0.299 t
m2 t /m2
W = 7.020 X 0.0426 0.299 t
®| A% (J120mmX 120mmX 4. 0m) 3R
m VN
N = (2.600 X 2
m/ A
4. 000 3.000 &
@| WAk — FREL 13.32 m2

m H m

A = 3.600 X 3.700

13. 320 m2




Bl B E X B
7 +T
(1) | Sryimmss 30.1 m2
m m
A = 5.485 X 5.485 30. 085 m2
(2) | STHUHRE RNy ARy 25<A<50m2) H=6.0mE T 180. 5 m3
m2 H m
\Y% = 30.085 X 6.000 180. 510 m3
(3) | ~SrHUHEN (T AT =L 25<A=50m2) H=6.0m LLIE 263.8 m3
m2 H m m
\Y% = 30.085 X (14.770 — 6.000) 263. 845 m3
(4) | fc FERUIRERE S IE) R 51.1 m3
m2 H m
\Y% = 30.085 X 1.700 51.145 m3
(G) | HELTL 7. 45 m3
m2 H m
V1 = 30.085 X 0.270 8.123 m3
SRR B R D m H m
-V2 = g/4 X 0.820°2 X 0.270 -0. 143 m3
R R D m H m Vil
-V3 = g/4 X 1.12072 X 0.270 X 2 -0. 532 m3
aEt 7.448 m3
6) | s 436.9 m3
m3 m3 m3
\Y% = 180.510 + 263.845 — 7.448 436.907 m3
) PEATRSLYUHEE 4. 40 m2
m m
A = 1.000 X 4.400 4. 400 m2
(8) | MRAESSLHURE] (N» 7R Y A=20m2) 17.1 m3
m2 H m
\Y% = 4.400 X 3.885 17. 094 m3
9) | AWMEEL T 14.0 m3
Vi =#HlTXY 17.094 m3
JLRREPERR m m H m
-V2 = 2.800 X 0.500 X 0.350 -0. 490 m3
TEAERIERR m m H m
-V3 = 2,600 X 0.370 X 2.700 -2.597 m3
aEt 14. 007 m3




Bl #oo® K 7=
8) LT
(1) | 2227V — BT (18N/mm2  t =300mm) 9.03 m3
m m m
V = 5485 X 5.485 X 0.300 = 9.026 m3
(2) | EfEA T (RC-40  t =200mm) 30. 1 m2
m m
A = b5.485 X 5.485 = 30.085 m2
(3) | MEAEE= 7 U — MEAET (18N/mm2 ¢ =150mm) 0.21 m3
m m m
V. = 2,800 X 0.500 X 0.150 = 0.210 m3
(4) | FAEBIEREFA T (RC40 £ =200mm) 1.4 m2
m m
A = 2,800 X 0.500 = 1.400 m2




i B 1 & =y i1
9)  RBEWEROMEET
(1) | PV 98.0 m
m Vil m m
L = 40.000 X 2 + 9.000 + 2.500 -+
m P e
0.500 + 6.000 = 98. 000 m
(2 | MET
O #— 1+ (L=6.0m) 1%
N ={E¥yr—FxEDY = 1.0 &
®@| 27 Y —7F (18N/mm2) 700X 700X 700mm 0. 686 m3
m m m Vil
Y = 0.700 X 0.700 X 0.700 X 2 = 0. 686 m3
@ AU—T7,%14 7 (¢ 105mm) 1.40 m
m & JT
L = 0.700 X 2 = 1.400 m

(1) (T8 e

R PR, 5 E T T ORI D P RO E
BEHPFIEO—#eE 2—-2210, 8&5#Exz, & 2—-66 K

, AR CHD.

LY o

(= &)
iE i Mmoo =
7))
| / B.000 .
| A
1-\ T B
E 1/
é /V*?“f*)' ‘,' é/
o |/
P AP =77 S S
ER - R
Z2Y —Fo 7 105x105
B 2—-22 | MW W M g @ #l
266 (HHWLMEEMEIER
(R 0]
i #t @ T24K <F % (mm} ® #x‘
= e 6, D004, 000 12
’ LFs— 3 &AL T
a o oxou = s il Pl 0. 686
21 b L O 105x 103 1. 40m

HiE TR AGE SRS A IR IEEY (3 — /L FTHE) #i_2010_ H A FAGEHS P-285)




I 6

K B
‘ Hir K — — —— " VR N = -
SRS ik ik AT K BN E R WA 0 B & R
(m) (m) (# Fm) (m) (¢59) (t/m) (t/#0) (t)
H R
VLA 18. 500 0. 500 4 0.1165 2.155 8.620| =t —F—
VLA 18. 500 0. 500 40 0. 1050 1.943 77. 720 [fE v
&3 44 86. 340
R EER
VLA 0. 770 4 0.1165 0. 090 0.360| =1 —F—
VLA 0. 770 40 0. 1050 0. 081 3. 240 | fz v
VLA 3. 200 2. 600 8. 320 0.2100|{m2/ t 1. 747 |f= %
&t 5. 347
i N IS 0] SR A P
7 7. 500 0. 400 16 0. 0600 0. 450 7. 200 |42 i
&t 16 7. 200




Hir R HE
A AR R MR | BREAL | BArEE | BN ER & 5
(m) (m) (m) (F) (t/m) (t/A) (t)
JERE L
1 B H H-400 5. 085 0. 000 5. 085 2 0. 200 1.017 2.034
H-400 5. 085 0. 800 4. 285 2 0. 200 0. 857 1.714
2 B H H-500 5. 085 0. 000 5. 085 2 0. 300 1.526 3. 052
H-500 5. 085 1. 000 4. 085 2 0. 300 1.226 2. 452
3 BH H-500 5. 085 0. 000 5. 085 4 0. 300 1.526 6. 104
H-500 5. 085 1. 000 4. 085 4 0. 300 1.226 4,904
4 Bt H H-500 5. 085 0. 000 5. 085 4 0. 300 1.526 6. 104
H-500 5. 085 1. 000 4. 085 4 0. 300 1.226 4,904
5 B H H-400 5. 085 0. 000 5. 085 2 0. 200 1.017 2.034
H-400 5. 085 0. 800 4. 285 2 0. 200 0. 857 1.714
fEE L EE 35.016
KFTHE a3
1 B¢H H-300 0.919 0. 500 0.419 4 0. 100 0. 042 0. 168 3.916
2 B H H-300 0. 707 0. 500 0. 207 4 0. 100 0. 021 0. 084 5. 588
3 B¢A H-300 0. 707 0. 500 0. 207 8 0. 100 0. 021 0.168| 11.176
4 Bt H H-300 0. 707 0. 500 0. 207 8 0. 100 0. 021 0.168| 11.176
5 B¢ A H-300 0. 848 0. 500 0. 348 4 0. 100 0. 035 0. 140 3. 888
KITREE MAITHEZ B — 2450, 50m Z IR, 0.728| 35.744
EEM E 35. 744
RIERAS (A) EHA BB X 22% Ei=pl3 0. 220 7. 864
Bk (B) EXA B X 4% =i 0. 040 1. 430
R TR I 45. 038
TRATB R T &
JERE L
1 B H H-300 4. 400 0. 250 4. 150 1 0. 100 0.415 0.415
H-300 1. 200 0. 425 0.775 2 0. 100 0. 078 0. 156
A R 0.571
RIS (A) A EEX22% Ei=va 0. 220 0. 126
BIEHT (B) EEA E R X 4% 218 0. 040 0. 023
IR TRERER 0. 720




54 No2 AFLR UMM ERE
541 EFEEER

£ EF X

AL (GRS B=1310, H=300
Heft) B T

YKL 2 FE (SUS304) 3% 8 T

HH TfE (RS B {5
(1) [ AFLEEE L 227V —h T (24N/mm2) 199.7
T T (FE4E) 388.3
T (M) 3.39
B AKR (o 57— L7 ) B T 89.2
SR L 179.1
i L
D13 4.069
D16~D29 12.388
i LAE 16.457
@ (BagE L S =37 T EIR JEAE) 80-0
R — ” 250
S A= 2P T (e T 136
(3) | A X—h AL R—FT(1:3F/LH)L) 1.50
Mg R 105
(4) SR OEKE L SRR 852 ¢ 600mm (T-25) 1
¢ 600FHHE 4 B (t=25mm) 1
¢ 600FFH& Y7 (t=100mm) 1
TEAR ¢ 600 X 120mm (L-272) 1
ELBE ¢ 900 X 300 1
(5) |FwbR i EiE T SRR D852 ¢ 900mm (T-25) 2
¢ 9007 H 4 B (t=45mm) 2
¢ 900FH &Y~ (t=100mm) 4
ELBE ¢ 900 X 300 2
(6) [fIRaihinx & L
x 4
B 277 (B=300 FRPMD i T |H=1.80m X & L. H#H. LEIFL 8FL/#E
H=0.90m#% & 1. HH 6|HIfL S8FL/#H
RHNF A (B=300, SUS304) i T i 112
ﬁﬁg%% B=400 (SUS304) f4 75 ZIK 2
HAZ 7 (FRPHL) (11500 X 800 (FH41+) H 1[HI9L 99L/%&
(11450 X 800 (F-H41+) X 2|HIFL 99L/3%
(1800 X 700 # L[HIFL 64L/%&
(1700 700 e 2|HIFL 64L/2
HH 2
1

YL (B RS B=1310, H=300)

>4

B




£ FF X

T fE RES HAr | & {5
TRk Ji T IR 7 111000 X600 | AL 2
T —F 7 11700 X600 | #i 1
6) [z L
(g T VLA L=17.5FE AT e 58
T T vzl 58
PIHEE VLa—J— t 8.156
VILIEHE t 99.252
At t 107.408
PP E T t 107.408
SRk TR A (L=500mm) 1. st 58
SRR E L MEEE U RRE - it T t 52.208
UIERE - S T t 2.942
KETRRE - L L t 2.212
FEMEE t 57.362
R (A) H & t 12.620
R (B) # & t 2.294
R IRRE - EEE t 72.276
SR T T t 69.982
S5 (VLA fic: (oon T | 9IRS (L=0.270m) 54 58
RY T T Bk t 8.222
(M) | =T RYAZINI 1L 5= m2 49.3
NEHURET (Sy 2R 25<A=50m2)H=6.0mET| m3 295.7
STHHRE (2T A0l 25< A<50m2) H=6.0m LA m3 413.0
it L F EGE R Be B RER E % AR R | m3 83.8
HRLT m3 295.7
T m3 412.9
(8) |FuET 27— MERET (18N/mm2 t=300mm) | m3 14.8
Fe T.(RC-40 t=200mm) | m2 49.3
9) [{BH L OB T
IR PAV T m 99.0
9 BE L 47—k L=9.0m) e 1
=27 —h(18N/mm2) (1700 X 700X 700mm | M3 0.69
A —T A7 ($ 105mm) | m 1.4




b.4.2 AR

oo | S it
No. 2 Fpgk N LB R
D AfLEEET
1 | 227 U —1FTI (24N/mm2) 199. 7 m3
THRR m m t m
V1 = 5.285 X 5,485 X 0.400 = 11.595 m3
ST ¢ 6002ERR D m t m
-V2 = x/4 X 0.900 2 X 0.400 = —0.254 m3
RO ¢ 9004EER D m t m il
-V3 = x/4 X 0.900° 2 X 0.400 2 = —0.509 m3
{RIBE2-2 m m m m
V4 = (5.285 X 5.485 — 4.285 4.285 +
NFoom m vl H m
0.300 X 0.300 X 2 ) 2.140 = 23.127 m3
E%E;)%o[;wooiﬁ n n t m
-V5 = 2.900 X 1.940 X 0.400 = —2.250 m3
Ak e m m t m H m
V6 = (1.942 + 1.943) X 0.300 0.465 = 0. 542 m3
TEH D A m2 H m
V7 = 0.752 X 0.565 = 0. 425 m3
o PR R m m HFEE m ~Foom
V8 = (1.185 X (4.085 — 0.400) 0.300 X
m t m
0.300) X 0.300 = 1. 283 m3
{RIBE3-3 m m m m
V9 = (5.285 X 5.485 — 4.085 4.085 +
NFoom m Vit H m
0.300 X 0.300 X 2 ) 5.100 = 63. 653 m3
PEE3-3 A-A m m H m
Vo = 2.18 X 0.300 X 5.100 = 3. 343 m3
Hii£3-3 B-B m m H m
V11 = 4.085 X 0.300 X 5,100 = 6. 250 m3
HIBE4~4 m m m m
V12 = (5.285 X 5.485 — 3.885 3.885 +
NFoom m Vit H m
0.300 X 0.300 X 2 ) 5.100 = 71.783 m3
¢ 26003 & FERR D m t m
-V13 = /4 X 3.040 "2 X 0.800 = -5.807 m3
g4 A-A m t m H m
Vi4 = 2.08 X 0.300 X 5.100 = 3. 190 m3
tig4-4 B-B m t m H m
V15 = 3.885 X 0.300 X 5.100 = 5.944 m3
JEE A m m t m
Vie = 5,28 X 5,485 X 0.600 = 17.393 m3
7 199. 708 m3




fill Gl e E EV Eis
(2) | HFeT
2-2BER = 4.285 — 0.300 2 = 3.685 m
3-3BER = 4.085 — 0.300 2 = 3.485 m
4-4BEK = 3.885 — 0.300 X 2 = 3.285 m
NTFRE = 0300 X (2 = 0.424 m
@) MFET. (FEYE) 388.3 m2
TERR m m NFoom m
Al = 4.285 X 4.285 — 0.300 X 0.300 X
vl
2 = 18.181 m2
FUR ¢ 6004E6R D m
-A2 = xm/4 X 0.900" 2 = -0.636 m2
FRER O ¢ 90042B% D m Vil
-A3 = m/4 X 0.900 2 X 2 =  -1.272 m2
R BE2—-2 m NFoom H m iti)
A4 = (3.685 + 0.424) X 2.140 X 4 = 35.173 m2
E‘g?ﬁo&émooiﬁ o H m @&
-A5 = 2,900 X 1.940 X 1 = —5.626 m2
ke m m H m i)
A6 = (1.942 + 1.943) X 0.465 X 2 = 3.613 m2
it HH m H m 1]
A7 = 1.000 X 0.565 X 2 = 1.130 m2
INEE2-2 m H m
A8 = 5.485 X 2.540 = 13.932 m2
HRR I A m T m m HEE m
A9 = (0.525 + 1.185) X (4.085 — 0.400) —
NFoom m
0.300 X 0.300 = 6.211 m2
HIEE3-3 m ~NFoom i} FHEE m
A10 = ( (3.485 + 0.424) X 4 — 0.300 X
vl H m HIR m i
3 ) X 5.100 — (1.185 X 2 +
m ‘:Pﬁ.‘if m t m
3.485 — 0.300) X 0.300 = 73.487 m2
HEE3-3  A-A m H m i} R m
All = 2,18 X 5.100 X 2 — 1.185 X
FEEt m i)
0.300 X 2 = 21.576 m2
HEE3-3 BB m il HEE m H m
Al2 = (4.085 X 2 — 0.300) X 5.100 = 40.137 m2
A BE3-3 m H m
Al3 = 5.485 X 5.100 = 27.974 m2
{HBE4~4 m ~NFoom i} HEE m
Al4 = ( (3.285 + 0.424) X 4 — 0.300 X
i H m
3 ) X 5.100 = 71.074 m2
& 26009 H A& P25 D m
-A15 = g/4 X 3.040 2 = -7.258 m2




fill il e E EV Eis
HBE4-4  A-A m H m i}
Al6e = 2.085 X 5,100 X 2 = 21.267 m2
HEE4-4 BB m i} EE m H m
Al17T = (3.885 X 2 — 0.300) X 5.100 = 38.097 m2
S\ BEA-4 m H m m
Al8 = 5.485 X (5.100 + 0.600) = 31.265 m2
i 388. 325 m2
@ BT (HE) 3. 39 m2
SR A ¢ 60072EER m m Vil
Al = T X 0.900 X 0.400 X 1 = 1. 131 m2
RO ¢ 9004EER m m il
A2 = T X 0.900 X 0.400 X 2 = 2.262 m2
E 3.393 m2
(3) | A (Br&— V78 RET 89.2 m
2-2r m [ia]
L1 = 4.685 X 4 = 18. 740 m
3-3lkrii m il vl
L2 = 4.585 X 4 X 2 = 36.680 m
4=l m [ia] s T ETEEERR
L3 = 4.485 X 4 X 2 — 2.108 = 33.772 m
i 89.192 m
(4) | BUMSZORT 179. 1 2m3
228 m m MFom m
Vi = (4.285 X 4.285 — 0.300 X 0.300 X
vl H m
2 ) X 2.140 = 38.908 Z€m3
3-3rm m m NFoom m
V2 = (4.085 X 4.085 — 0.300 X 0.300 X
vl HEE m HEE m t m
2 — (4.085 + 2.185) X 0.300) X
H m FR m FER m HEE m
5.100 — 1.185 X (4.085 — 0.300) X
TRt m
0. 300 = 73.248 Zm3
A=A m m MNMFom m
V3 = (3.885 X 3.885 — 0.300 X 0.300 X
vl HEE m HEE m t m
2 — (3.885 + 2.085) X 0.300) X
H m
5. 100 = 66.923 Z€m3

179. 079 ZZm3




3] ®ooo® R ¥ =
(6) | T
| p13 4. 069
W1l =EHELY 4.069 t
®| D16~D29 12. 388
D16 t D19 t D22 t D25 t
W2 = 0.897 + 2.869 + 2.188 -+ 2.451 -+
D29 t
3.983 12.388 t
®| &M ITEF 16. 457
t t
W3 = 4.069 -+ 12.388 16. 457 t
6) | BT

A = ERERSMANT, R L 2 TWIRN S O RIGITPERT D,




I " E X m
o e
—— S e b 90,0 m2
2=2BEE = 4285 = 0-300 x 2 = 3685 @
3-3BEE = 408 — 0.300 X 2 = 3.485 =m
SocERE = 0300 X L2 = 0424 =@
I/E\‘J#} il il " "
Al = 4,285 X 4,285 — 0.300 X 0.300 X
<
= = 18181 m2
% 2L Dm
A2 = /4 08002 = 0636 m2
Fri D005 D 2
A3 = =/ X00002x 2 = =1279m2
{ABES—D W INVE S H Tl
A4 = _(3.685 == 0.424) X 2,140 X 4 = 35173 m2
250015007 A ZEkR o
=AS = 2900 < 4940 = 5626 m2
ThiEpe m H m i
=A6 = 0300 X 0465 X 2 =  —0.279 w2
=R " < m H m
=A7 = (1285 X 2 4 4285 X 0585 =—
2500 @ H @
2900 - 0-500 = -2.355m2
i n 2 n &
A8 = (1-942 == 1.943) X 0465 X 2 =  3.613m2
A " m o .
A9 = 1000 X 0465 X 2 S 0300 X
Hon
060 = 0.960 m2
TRl FHf—m T m iz
Al = (0565 = 1.185) X (4085 — 0.400) —
PN S-S "
6-300 x 0-300 = 6359 m2
P RURS w . =
At = 0792 X 0300 < 2 = 0475 m2
S B H o
A4 = 0996 X 0400 X 2 = 0.796 w2
WEE3-3 L " INVE S HH e
= ({3485 4+ 0-424) X 4 — 0300 X
s Hw  HyE w
3 X L0006 — (185 x 2 +
il HBE g JESY
3485 = 03000 X 0-300 =
TREES=3 A=A " Hm s ik
= 285 X 1000 X 2 = 118 X
Eaal= S Y H

'2 —_—




il il H & =y i
s s - & e u
Als = (4085 X 2 = 0.300) X 1.000 7870 m2
F 79.988 m2
Q)| A= U ) 3.50 m2
= 21 m m P
Al = &= X 0900 X 0400 X< 1 1131 m2
imbRH-o-00047Ek " " 2Hf
A2 = & X 0900 X 0400 X< 2 2.262 m2
::v‘:l %jgé ]QQQ@ m “ m
A3 = 0260 X 0-400 0104 m2
F 3497 m2
B | FA=e T (G 1-36 m2
g,gﬁn\g IE@%‘Q* 272 " N i "
Al = (4285 X 1700 — 0-300 X 0.300)
3=3—m " JAUE Sy "
(4085 X 1600 = 0-300 X 0300 0749 w2
_0 Pl ST m m f ‘&
A2 = 1000 X 0100 X 2 0200 m2
:i:l ﬁlg ﬁ ™ A
A3 = (1042 & 1.043) X 0,300 — 0.752 0414 w2
3 AvR—h
() [ 1o "—FT (1:3FL%1L) 1.50 m3
7K A m2 SEYJH m
V1 = 2.439 X 0.255 0. 622 m3
1R A m2 SEYJH m 2 AT
V2 = 0.78 X 0.562 X 2 0. 882 m3
E 1.504 m3
(2) | Bl (H1) 105 m2
" H 2= H
A = 0995 X 0,525 X 2 1045 m2
GV o e D M i Gt 448 w2
A
Al = EEESERA LU 2439 m2
AR A—m2 2= H
A2 = 1018 x 2 2-036 m2
F 4475 w2
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N = MEM XY 1 i
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TR ¢ 600X 120mm (L-37>) 1 &
N = MEM XY 1

[ELEE ¢ 900 X 300 1 &
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(2) | fbrp&EL

AR A #kE ¢ 900mm (T-25) 2
N = MEKELY 2
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N = MEKELY 2 18
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EBE ¢ 900X 300 2 il
N = MEKELY 2




Bl B E X B
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®)| H=0.90mz%{&E T 6 4
N = fEEx LY = 6 A
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FET ORRAK AR S HKOK Vaili
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N = XY = 2 R
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N = fEEX XY = 13
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N = fEEX LY = 2 5%
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V LAz i W =HEERLY = 99.252 t 99. 252 t
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@\ FHbfiER T 107. 408 t
t t
W = 8156 + 99.252 = 107.408 t
®| SHFRHETFHER (L=500mm) T. 58 # T
il i3] il [i]
N = 18 X 2 + 11 X 2 = 58 4 T
34057 12 _ L S N .
4 TRt T A ke Hr e g0 me|] i Ti#s
(m) (m) (T {m) (4z) (1 4m) (LA (1)
VAL 17,500 0. 500 4 0. 1165 2. 039 8. 156]7T- -)-
VL& 17. 500 0, 500 54 {0, 1050 1. 838 Y, 25| L HE
il it} 107, 108
0. 540 2 0. 1165 0. 063 0. 126 )
0,510 Al 1. 1050 0, 057 1. 767 (451
2. 390 2 0. L165 0,278 0. ab6| 2 —F—
2,390 23 0. 1050 0. 251 5. T4 HE
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Em

&Rl C R v #

(2) | XRTHEET
O MEk LixkiE - kT 52. 208

W = HEELY = 52.208 t
@ TIgHE - kT 2.942

w = FERLY = 2.942 t

@ KITREE - LT 2.212
W = HEELY = 2.212 t

@ EHMER 57. 362
W =¥EERLD = 57.362 t

®| & H (A) EHE 12. 620
w = = 12.620 t

®| RlEH (B) HEiE 2.294
W = = 2,294 t

@D ZPRETHE - HEEE 72.276

W = = 72.276 t
SR M T 69. 982
N
T ot (A) t
AW = 57.362 + 12.620 =  69.982 t
Fi4d it 3
[
T2 L
L EH [1-350 1,000
11530 o i I
2 pEE =400 0.0 EAREE
(=100 1,800 L7l
RGN 1L 500 3. 132
11 B 2,137
420 11 B : 1504
[-E0d 1. 0ag 5
A EH I 0, 00 #, BAE 1 0 ni
[1-5i L0490 1. 0BG 1 0. 200
G LD 11 4001 (1. i H.GRE 4 [V
H-n0 0. B 1 2 1. 2000
B L2
H=zz00 1100 [ .
[1-300 0. 100 0. 9,378
11300 0. 10
e 10
0100
0100
2,047
AT il
1 FLE ez 1 DT o 161
2 B H [-300 1 0. Lo 0. 5. 303
3 FEE H-200 1 0. 100 0. E
1 EEH 1 i 7 [ o, 16,13
3O 11 500 A o100 004
5 B [1-300 1 0. 100 . 9. 308
ESib == 2210
L
ALl A HilirE R 22 0. 220) 12, 6200
dl At TRl R o, 040 2,204
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Pl il H & =y i1
(3) | #xt (VLAY = (o) T
@| Yk (L=0.270m) 58 K
N =%&EELY = 58 K
Q| 277 v THEHE 8.222 t
W= HERLY = 8222t




oAl g o o® R 7=
7 +T
(1) | SEHUmEFE 49. 3 m2
m m
A = 8985 X b5.485 = 49.283 m2
(2) | SEHUEE] Ny 2R 25<A=50m2) H=6.0mE T 295. 7 m3
m2 H m
V= 49.283 X 6.000 = 295.698 m3
(3) | SEHUEE] (752 =n  25<A=50m2) H=6.0mLL¥E 413.0 m3
m2 H m m
V. = 49.283 X (14.380 — 6.000) = 412.992 m3
(4) | fx FEROIGRHE I 1 83.8 m3
m2 H m
V= 49.283 X 1.700 = 83.781 m3
G) | MELT 295. 75 m3
m2 H m HHE m
V1 = 49.283 X (14.380 — 0.500) = 684.048 m3
N ALYERR m m H m
-V2 = 5.285 X 5.485 X 13.340 = -386. 703 m3
AR BB D m H m
-V3 = gz/4 X 1.12072 X 0.540 = -0.532m3
Hi 1 B D m H m vl
-V4 = /4 X 112072 X 0.540 X 2 -1. 064 m3
At = 295.749 m3
6) | &twsyT 412.9 m3
m3 m3 m3
V. = 295.698 + 412.992 — 295.749 = 412.941 m3
8) AT
(1) | 2> 27V —FEHRT (I8N/mm2  t =300mm) 14.8 m3
m m m
V. = 898 X 5485 X 0.300 = 14.785m3
(2) | E#a T (RC-40  t =200mm) 49.3 m2
m m
A = 898 X 5485 = 49.283 m2




i B 1 & =y i1
9)  RBEWEROMEET
(1) | PV 99.0 m
m Vil m m
L = 36.000 X 2 + 13.500 + 3.500 -+
m P e
1.000 + 9.000 = 99. 000 m
(2 | MET
O #— 1+ (L=9.0m) 1%
N ={E¥yr—FxEDY = 1.0 &
®@| 27 Y —7F (18N/mm2) 700X 700X 700mm 0. 686 m3
m m m Vil
Y = 0.700 X 0.700 X 0.700 X 2 = 0. 686 m3
@ AU—T7,%14 7 (¢ 105mm) 1.40 m
m & JT
L = 0.700 X 2 = 1.400 m

(1) (T8 e

R PR, 5 E T T ORI D P RO E
BEHPFIEO—#eE 2—-2210, 8&5#Exz, & 2—-66 K

, AR CHD.

LY o

(= &)
iE i Mmoo =
7))
| / B.000 .
| A
1-\ T B
E 1/
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o |/
P AP =77 S S
ER - R
Z2Y —Fo 7 105x105
B 2—-22 | MW W M g @ #l
266 (HHWLMEEMEIER
(R 0]
i #t @ T24K <F % (mm} ® #x‘
= e 6, D004, 000 12
’ LFs— 3 &AL T
a o oxou = s il Pl 0. 686
21 b L O 105x 103 1. 40m

HiE TR AGE SRS A IR IEEY (3 — /L FTHE) #i_2010_ H A FAGEHS P-285)




I 6

: &= — 4H&ﬁng " — “,Q%A -
FREA FIi% ValiE LIS Bt BT | WY o £y S
(m) (m) (7B (m) €9 (t/m) (t/#0 (t)
SR
VLA 17. 500 0. 500 4 0.1165 2.039 8.156(=—F—
VLA 17. 500 0. 500 54 0. 1050 1. 838 99. 252 |12 &
At 58 107. 408
AR 2 T
NAFLED
VLR 0. 540 2 0.1165 0. 063 0.126(=—F—
VLR 0. 540 31 0. 1050 0. 057 1. 767 |#m i
MR L
VLR 2.390 2 0.1165 0.278 0.556(=1—F—
VLA 2.390 23 0. 1050 0. 251 5. 773 |1 %
BOXAf %0
BOXA 7 65 3.900 0.105 0. 410 0. 000
At 58 8. 222




MM E HE
il %) RIEE R MR | BREAH | BALERE |HAgo SR £y S
(m) (m) (m) &N (t/m) (t/4) (t)
ek L
1 BH H-350 8. 585 0. 000 8. 585 2 0.150 1. 288 2.576
H-350 5.085 0. 700 4. 385 2 0. 150 0. 658 1.316
2 EtH H-400 8. 585 0. 000 8. 585 2 0. 200 1. 717 3. 434
H-400 5.085 0. 800 4. 285 2 0. 200 0. 857 1.714
3 EtH H-500 8. 585 0. 000 8. 585 2 0. 300 2.576 5.152
H-500 5.085 1. 000 4.085 2 0. 300 1.226 2. 452
4 BtH H-500 8. 585 0. 000 8. 585 4 0. 300 2.576 10. 304
H-500 5.085 1. 000 4.085 4 0. 300 1.226 4. 904
5 EtH H-500 8. 585 0. 000 8. 585 4 0. 300 2.576 10. 304
H-500 5.085 1. 000 4.085 4 0. 300 1.226 4. 904
6 EtH H-400 8. 585 0. 000 8. 585 2 0. 200 1. 717 3. 434
H-400 5. 085 0. 800 4. 285 2 0. 200 0. 857 1.714
fEE U 52. 208
1 B¥H H-300 4. 385 0. 500 3.885 1 0.100 0. 389 0. 389
2 EtH H-300 4. 285 0. 500 3.785 1 0.100 0. 379 0. 379
3 BH H-300 4.085 0. 500 3.585 1 0. 100 0. 359 0. 359
4 BtH H-300 4. 085 0. 500 3.585 2 0.100 0. 359 0.718
5 B H H-300 4.085 0. 500 3.585 2 0. 100 0. 359 0.718
6 EtH H-300 4. 285 0. 500 3.785 1 0.100 0. 379 0. 379
bR ERE ¥ v F430. 50m &R, 2.942
KFTGE A7
1 BH H-300 1.343 0. 500 0. 843 4 0.100 0. 084 0. 336 4. 617
2 BH H-300 1.273 0. 500 0.773 4 0. 100 0.077 0.308 5.835
3 EtH H-300 1.131 0. 500 0.631 4 0.100 0. 063 0. 252 8.215
4 B H H-300 1. 131 0. 500 0. 631 8 0. 100 0. 063 0. 504 16. 43
5 EtH H-300 1.131 0. 500 0.631 8 0.100 0. 063 0. 504 16. 43
6 B H H-300 1.273 0. 500 0.773 4 0. 100 0.077 0.308 5.835
KT ¥KITHZ B — 2450, 50m & E, 2.212|  57.362
T E A 57. 362
BT (1) EIA EE X 22% 0. 220 12. 620
|
BIEET (B) EBRA X 4% 0. 040 2. 294
ﬁ%l?&%%% 72.276




55 MERBBRUMIOBEIRSHEHE
551 NolEBRHBRRUVEENROHEINEIH

ERIATIERHNR (ZEEF TNV H—TH)
IRBYHIALE 1A8Y | 188Y | BIAHK | #ABEHK IRBYFEAME BIAH BIAE RHEIAE
ST AR L BEL BEL HlIfLE | THYE | BIAH | (REH | DXL60 | IRFEA | 2RIA B IREN | 2REA B L BEL HEL HIFL &
(m/2) (m/2) (/) (m/2) (m/2) (x/R) (R) (R) (1/%) (1/%) (1/%) (&) (k1) (k1) (k1) (m) (m) (m) (m)
No.l BINCHULCHE (B YD) 10. 380 7. 550 2.240 20. 170 14.770 L9 1.6 18.6 538 921 1459 22 11.848 20. 272 32.120(  228.360|  166. 100 49.280|  443.740
Vo1 SIS GRAATED LA 10. 380 7. 550 2.240 20. 170 17.930 2.1 18.8 30. 1 221 475 696 39 8. 609 18.509 27.118(  404.820|  294.450 87.360(  786.630
&&t 20. 760 15. 100 4.480 40. 340 32.700 4.0 30.4 48.7 759 1396 2155 61 20. 457 38.781 59.238(  633.180|  460.550|  136.640| 1230.370
XURBAH=HIRBHXFRBEY (1.60)




1 AAY—+
EREAL(CEES Iy h—Ti#K)

AT No.l ELEVHES GBEIREY) EAE
wE 6.485 2 — 4.485 2 MpE | wmE | EAx EALLE EAE
SEAER m2 21.940 158 NfE » @ L% 2% IR 2R
HIFLE m EAR FHINGE m (%) (%) (%) (%) (%)
LD 0~4 [ ==0) 0 ~4 70 10 28.0 10.0 18.0 10.0 18.0
L 10. 380
HELQ 4 ~8 5.7 3. 160 HELQ 4 ~8 60 40 24.0 10.0 14.0 10.0 14.0
+ + |BELTO 0 ~30 BETO 0 ~30 15 90 0.5 5.0 35.5 5.0 35.5
wEL 7.550
" " pEto 30 ~ BEIQ 30 LLE 35 90 315 5.0 26.5 5.0 26.5
BEL® 0 ~50 (3 E=0) 0 ~50 10 90 36.0 10.0 26.0 10.0 26.0
Bt 2. 240
BELQ 50 ~ 303.5 2. 240 B 50 LLE 35 90 315 10.0 21.5 10.0 21.5
&t 20. 170 At 5. 400 MEALEIREEERT .
THYE 20.170  —  5.400 = 14.770 SEAR
WtEE= 258 + 235 + 1.3 4+ 275 + 135 = 10.380 Ht= 3.16 = 3.160
BEL= 2.8 + 470 = 7.550 BEt= =
BEgt= 224 = 2,240 BWigt= 224 = 2.240
2) MEIEMOFSH
(1) 1ARS Y HIFLER T (5/%&) (3) ZHCEANIARS Y HETER Te  (5/%)
T, = T4+, Te = T+T+T,
14.0 + 82.3 + 60.5 = 156.8  (43/%) = 13.0 + 1023+ 14.8
O HwmEmEE T (%) = 130.1 (/%)
T = 14.0 (%) O HmERERN T (%)
@ HIFLEFR T, (/%) T = 13.0 (%)
T, = ¥ (y1XLo) @ GEAER T, )
r1: ELEBOHIFLORAERER (5/m) T, = Qc/ac
Lo: &#+HBOHIARE ) = 921.0 9.0
BIFLERE E R = 102.3 (4
s v1 HIFLR | HIFLESRA Qc: IRHBYZAE (L/XK)
(/m) | Lo (m) | T, (5) qc: BHARMBYZIAR(I /) = 9.0 (1/9)
HrEL 3.0 10. 380 31.1 @ LY ER5IHREER T, (%)
BEL 5.0 7.550 37.8 T, = v4XLp
Bt 6.0 2.240 13.4 = 1.0 X 14.770
it 20. 170 82.3 = 4.8 (4
@ FEREINEEBHE (V57 MNEA, BREIABARUY — 0 U BI1HREM) v4: Y EBEHROBAERER (5/m) = 1.0 C1/5)
T, = y2XL Lo: t#HYEK (m)
= 30 X 20.170 = 60.5 (%)
r2: EAEEMBOBAEERB(D/m) = 3.0 (5/n) () 1BHYBIANK (%&/8)
L: BIFE (m) O HIAT
Ny = (60XH) /T Xn
(2) —HCEANIARS Y HETER Ty (5/%) = (60 x 65 . 156.8 X 1
Ty = T4+, = 2.5 (&/8) H20RKFDT=H11 Y b
= 13.0 + 67.3 + 14.8 0o BIFLERED 1 BLf- Y RIEXRRE B = 6.5 (BR)
95.1 (53/%) @ —REA
O HmERERN T (%) Ny = (60xH) /Tyx4
T, = 13.0 (%) = (60 x 17.3) Ve 95. 1 X 4
@ EAER T, (/%) = 18.4 (&/8)
T, = Qg/ag H o GEARGO 1 BA-YERERERE (B = 7.3 (KD
= 538.0 8.0 @ ZHEA
67.3 (%) Ne = (B0XH) /T X4
Qg IXYYZFAE (L/F) = (60 x 1.3 130.1 X 4
qs  HARMUYZIAR(I /) = 8.0 (1/9) = 13.5 (&/8)
@ LY ER5IHREER Ty (%) H o GEARGO 1 BLYREXRM B = 7.3 (KR
T, = v3XLp
= 1.0 X 14.770 (5) WIBHK
4.8 (%) D = n/NF+n N+n N
v3: LY EBEHROEAERER (5/m) = 1.0 (1/9) = 2 / 2.5 + 22 s 18.4 + 22 7
Lo: t#HYEK (m) = 11.6 (8)
D : BIB% (B)
n o BIXE () = 22 (X)
3) ERIAINEHE CEEFILAAvA—I%
SEAERR No. 1 BIESIHUEAE (BHIARHEY)
V=v:p-a Qs=v | - 2 - 1000
Vo EAE (kD) SEAEM 21. 940 m2 Qs: IRHBYZAE (1)
v JRLE (m3) IRY Y EAER 0.997 m2 v IRSYHREE (m3)
p: Mg EARH 22.0 K v SIRYSYEAERROCEAR
o FEE A EAE (=)o - a)
HELE | FABR fAgE FEHE EAE SEAE EAE IRLYZEAE
THBE | FHNME | v (m3) h » @ IR 2R LJGEA | 2 REA | FAE |1 ZEA | 2 REA | ZFAE =
v (m3) (m) (%) (%) (%) (%) (%) (k1) (k1) (k1) (5) (5) (5)
LD
3.151
L@ 5.7 69.330 3.160 60 40 24.0 10.0 14.0 6.933 9.706)  16.639 315 441 756
BEIO
BEIQ
BBIO
2.234
BT 303.5)  49.146 2.240 35 90 315 10.0 215 4.915|  10.566|  15.481 223 480 703
5.385
&t 118.476 5.400 11848 20.272|  32.120 538 921 1459




1) Ahv—+h
EREAL(CEES Iy h—Ti#K)
EXER No.l EBEMHUESE GBKAREY LISH EAE
wE 07072 — 21940 m2 (BIKARIEY @) MgE | FEE | EAR EALE EAR
SEAER m2 38.433 158 NfE » @ L% - IR 2R
HIFLE m EAR FHINGE m (%) (%) (%) (%) (%)
HtELO 0 ~4 #tELO 0 ~4 70 40 28.0 10.0 18.0 10.0 18.0
L 10. 380
HELQ 4 ~8 HELQ 4 ~8 60 40 24.0 10.0 14.0 10.0 14.0
+ + |BELTO 0 ~30 BETO 0 ~30 15 90 0.5 5.0 35.5 5.0 35.5
wEL 7.550
" B pEto 30 ~ BEIQ 30 LLE 35 90 315 5.0 26.5 5.0 26.5
BEL® 0 ~50 (3 E=0) 0 ~50 10 90 36.0 10.0 26.0 10.0 26.0
Bt 2. 240
BELQ 50 ~ 303.5 2. 240 B 50 LLE 35 90 315 10.0 21.5 10.0 21.5
&t 20. 170 At 2. 240 MEALEIREEERT .
THYE 20,170 — 2,240 = 17.930 EAE
tEE= 258 + 235 + 1.3 4+ 275 + 135 = 10.380 L= =
BEL= 2.8 + 470 = 7.550 BEt= =
BEgt= 224 2.240 Bigt= 2.24 = 2.240
2) MEIEMOFSH
(1) 1ARS Y HIFLER T (5/%&) (3) ZHCEANIARS Y HETER Te  (5/%)
T, = T4+, Te = T+T+T,
= 14.0 + 82.3 + 60.5 = 156.8  (43/%) = 13.0 + 52.8 + 17.9
O HwmEmEE T (%) 83.7 (5/7)
T = 14.0 (%) O HmERERN T (%)
@ HIFLEFR T, (/%) T = 13.0 (%)
T, = ¥ (y1XLo) @ GEAER T, )
r1: ELEBOHIFLORAERER (5/m) T, = Qc/ac
Lo: &#+HBOHIARE ) = 475.0 9.0
BIFLERE E R = 52.8 (%)
. v1 HIFLR | HIFLESRA Qc: IRHBYZAE (L/XK)
(/m) | Lo (m) | T, () qc: BHARMBYZIAR(I /) = 9.0 (1/9)
HEL 3.0 10. 380 31.1 @ LY ER5IHREER T, (%)
BEL 5.0 7.550 37.8 T, = v4XLp
Bt 6.0 2.240 13.4 = 1.0 X 17.930
it 20.170 82.3 = 1.9 (4
@ FEREINEEBHE (V57 MNEA, BREIABARUY — 0 U BI1HREM) v4: Y EBEHROBAERER (5/m) = 1.0 C1/5)
Ty y2XL Lo: t#HYEK (m)
= 30 X 20.170 = 60.5 (%)
r2: EAEEMBOBAEERB(D/m) = 3.0 (5/n) () 1BHYBIANK (%&/8)
L: BIFE (m) O HIAT
No = (60xH) /T, Xn
(2) —HCEANIARS Y HETER Ty (5/%) = (60 x 65 . 156.8 X 1
Ty = T4+, = 2.5 (&/8) H20RKFDT=H11 Y b
= 13.0 + 27.6 + 17.9 0o BIFLERED 1 BLf- Y RIEXRRE B = 6.5 (BR)
= 58.5 (53/%) @ —REA
O HmERERN T (%) Ny = (60xH) /Tyx4
T, = 1.0 (4 = (60 x 7.3) 585 X 4
@ EAER T, (/%) 29.9 (&/8)
T, = Qg/ag H o GEARGO 1 BA-YERERERE (B = 7.3 (KD
= 2210 8.0 @ ZHEA
21,6 (%) Ne = (B0XH) /T X4
Qg IXYYZFAE (L/F) = (60 x 1.3 83.7 X 4
qs  HARMUYZIAR(I /) = 8.0 (1/9) 20.9 (&/B)
@ LY ER5IHREER Ty (%) H o GEARGO 1 BLYREXRM B = 7.3 (KR
T, = v3XLp
= 1.0 X 17.930 (5) WIBHK
= 1.9 (%) D = n/NF+n N+n N
v3: LY EBEHROEAERER (5/m) = 1.0 (1/9) = 39 / 2.5 + 39 29.9 + 39
Lo: t#HYEK (m) 18.8 (&)
D : BIB% (B)
n o BIAE () = 39 (X)
3) ERIAINEHE CEEFILAAvA—I%
SEAERR No. 1 BUESIHUEEAE (BEFAREY  LISh)
V=v:p-a Qs=v | - 2 - 1000
Vo EAE (kD) SEAEM 38.433 m2 Qs: IRHBYZAE (1)
v JRLE (m3) IRY Y EAER 0. 985 m2 v IRSYHREE (m3)
p: Mg EARH 39.0 K v SIRYSYEAERROCEAR
o FEE A EAE (=)o - a)
HELE | FAR g FHE EAE SEAE EAE IRLYZEAE
THBE | FHNME | v (m3) h » @ IR 2R LJGEA | 2 REA | FAE |1 ZEA | 2 REA | EAE =
v (m3) (m) (%) (%) (%) (%) (%) (k1) (k1) (k1) (0) (0) (5)
LD
L
BEIO
BEIQ
BBIO
2.207
BT 303.5|  86.090 2.240 35 90 315 10.0 215 8.609)  18.509|  27.118 221 475 696
2.207
&t 86. 090 2.240 8.609|  18.509|  27.118 221 475 696




BREIATLEHR (CEER bL—F i) #EAX

IRZYHIFLE IRHY | 1BHY | 1XHY | EIEH | FSVY IREYFEAMH BIAK WEAR RHIFLE
EAEF L WHL HMHL HIFLE | tHYER | BIAY | BTN | (REH | BHEAH | IKEA | 2REA B IREN | 2REA &t L WHL HMHL HlFL&
(m/#) (m/#) (m/#) (m/#) (m/#) (F/B) | (B/%) () (8) (/%) (/%) (/%) (*) (k1) (k1) (k1) (m) (m) (m) (m)
No. 1 EE5T NP5 7. 560 7. 550 15.110 6. 200 2.5 299.7 17.6 28.2 1328 1956 3284 44 58. 439 86.038  144.477|  332.640|  332.200 664. 840
No.1 FIHEHLIDIHE (A 7. 560 7. 550 15.110 9. 050 3.2 235.2 4.7 7.5 925 1237 2162 15 13.881 18.550 32.431(  113.400[  113.250) 226. 650
&t 15.120 15. 100 30. 220 15. 250 5.7 534.9 22.3 35.7 2253 3193 5446 59 72.320(  104.588|  176.908|  446.040|  445.450 891. 490

¥ Ty BEAR=HIEB R X FTRBERE (1.60)



1) AfAY—*h
EREIAL(CEER b L—FHEHER)

[EAET No.l ElEHfiORHE
ERAR 1y~ EAE
R 4000 X 10.920 M | FE®E | EAE EALE EAR
EAER m2 43.680 T8 NfiE o « % - 1R 2R
HIFLE m EAR FHINE m (%) (%) (%) (%) (%)
#HiELD 0~4 HiELD 0 ~4 70 40 28.0 Lo 28.0
et 7.560 HiEL@ 1~8 7.0 1. 360 #HiEL@ 4 ~8 60 40 24.0 Lo 24.0
LR 8 ~15
BELO® 0 ~10 3.7 3.800 BELO® 0 ~10 45 90 40.5 1.0 L5 16.2 24.3
; BHEL 7. 550 ; BHELQ 10 ~30 22.3 2.900 BHELQ 10 ~30 45 90 0.5 1.0 2.5 11.6 28.9
BELO 30 ~ 37.0 0. 850 BELQ 30 LAk 35 90 315 1.0 3.5 7.0 24.5
Bt® 10 ~30 Bg+® 10 ~30 40 90 36.0 Lo 0.5 24.0 12.0
Bt Bigt+Q 30 ~50 B+ 30 ~50 40 90 36.0 Lo 0.5 24.0 12.0
23 S 6] 50 ~ 23 S 6] 50 LAk 35 90 315 Lo L5 12.6 18.9
&t 15. 110 Eh 8.910 MEALEIIREEERT .
ITHYE 15.110  — 8.910 = 6. 200 AR
#tEr= 2,58 + 2.35 + 1.35 + 1.28 = 7.560 BEXO= 2.00 + 0.80 + 1.00 = 3.800
BELE= 2.8 + 4.70 = 7. 550 BEX@= 1.00 + 1.00 + 0.90 = 2.900
Bigt= = BELR= 0.85 = 0. 850
#tEt@= 0.08 + 1.28 = 1.360
2) MIMMOEH
) HHERER 11 (D) () T YSIREER 5 (%)
= 14.0 (53) 5 = (HAR—ZAB) xv2
= (15110 — 8.910) X 2.0
(@) HIFLEFRE 2 (5/%) = 12.4 (53/7)
2 = ¥ (yIXxXL) (%) y2: Y HMOBIROELEERM (5/m) = 2.0 (53/m)
r1: BLEEOHIFLORLFERRE (5/m)
lo: HLHBOHIFLE M) ) 1A% Y HETHR Ts  (5/%)
HIFLESRI HE R Ts = T1+T2+T3+4T4
tm4 vl HIFLR | HIFLESRE = 14.0 + 68.0 + 2053  + 12.4
(%/m) | Lo (m) |12 (5) = 209.7 (/%K)
ficp o 4.0 7. 560 30.2
BE+ 5.0 7. 550 37.8 (6) 1B Y IR N B/
Bt 8.0 N = (60xH) /Tsxn
it 15.110 68. 0 = (60 x 63 . 299.7 X 2
= 2.5 (&/8) 100ARKHED =2t v b
(3) EABFR ™ (5 N o 1BEHYBIAHK (F/8) 2y b= 2 4Evh= 4
T4 = Qs/qs = 3284 s 16.0 H o : SEARREOD 1 B &7 U RERER (B = 6.3 ()
205.3 (%) Ts: 1RYYETERE (5)
Qs : ZEEAMN-TLHEO—KRLYZIAR (I = 3284 1)
as: BABMMLYZEAR (1./9) = 16.0 1 79) M +SvyEERAK
= 4477 (3284 X 2.5 )= 17.6 (A)
17.6 X 1.6 = 28.2 (8)
RIS
3) FEBREAIHEHH (ZEER FL—FHEAL
EIN-T No. 1 EU3EHT O B
V=v:p-a Qs=v | * 1 * 1000
Vo GEAR (k1) EAER 43. 680 m2 Qs: IRHYZAR (1)
v: HERLE (m3) IRY Y EATR 0.993 m2 v IRHYHREE (m3)
o FkgE EARH 14.0 & v =1RY YEARRCEAR
 : FEHEE L GEAE (2=p * a)
HNELE | AR bl FeiEE EAE EAE AR IR Y AR
TEA EHNGE | vl (m3) h » a 1R 2R TIGEA [ 2 ZOEA | EAE |1 KEA |2 ZEA | ZTAE w%E
v (m3) (m) (%) (%) (%) (%) (%) (k1) (k1) (k1) (1) 1 (1)
#HEL®
1.350
piAERae)) 7.0 59.405 1.360 60 10 24.0 24.0 14.257 14.257 324 324
LR
3.772
BELO 3.7| 165.984 3.800 15 90 0.5 16.2 24.3|  26.889]  40.334|  67.223 611 917 1528
2.879
BELQ 22.3|  126.672 2.900 15 90 0.5 11.6 28.9|  14.694|  36.608|  51.302 334 832 1166
0.844
BELQ 37.0[  37.128 0. 850 35 90 31.5 7.0 24.5 2. 599 9.096|  11.695 59 207 266
35 =0)
BELQ
BELO
8.845
At 389. 189 8.910 58.439|  86.038| 144.477 1328 1956 3284




1) AfAY—*h
EREIAL(CEER b L—FHEHER)

[ERERT No.l ELEWOMGE (FAH)
ERAR 1y~ EAE
R 2,400 X 6.060 MmE | wEE | EAE EALE EAE
EAER m2 14. 544 7 NfiE o « % - 1R 2R
HIFLE m EAR FHINE m (%) (%) (%) (%) (%)
#HiELD 0~4 HiELD 0 ~4 70 40 28.0 Lo 28.0
et 7.560 HiEL@ 1~8 7.0 1. 360 #HiEL@ 4~8 60 40 24.0 Lo 24.0
LR 8 ~15
BELO® 0 ~10 4.0 1. 800 BELO ~10 45 90 0.5 1.0 L5 16.2 24.3
; BHEL 7. 550 ; BELQ 10 ~30 22.3 2.900 BHELQ 10 ~30 45 90 0.5 1.0 2.5 11.6 28.9
BELO | 30~ BELQ | 30 Mkt 35 90 31.5 1.0 3.5 7.0 24.5
Bgt® 10 ~30 Bgt® 10 ~30 40 90 36.0 1.0 0.5 24.0 12.0
Bt B+ 30 ~50 B+ 30 ~50 40 90 36.0 1.0 0.5 24.0 12.0
23 S 6] 50 ~ 23 S 6] 50 LAk 35 90 315 Lo L5 12.6 18.9
&t 15.110 &t 6. 060 MEALLEIIREEERT .
ITHYE 15.110  — 6. 060 = 9. 050 AR
#tEr= 2,58 + 2.35 + 1.35 + 1.28 = 7.560 BEXO= 0.80 + 1.00 = 1. 800
BWELE= 2.8 + 4.70 = 7. 550 BEX@= 1.00 + 1.00 + 0.90 = 2.900
Bigt= = BELQ= =
HtEt@= 0.08 + 1.28 = 1.360
2) MIMMOEH
) HHERER 11 (D) () T YSIREER 5 (%)
= 14.0 (53) 5 = (HAR—ZAB) xv2
= (15110 — 6.060) X 2.0
(@) HIFLEFRE 2 (5/%) = 18.1 (53/7)
2 = ¥ (yIXxXL) (%) y2: Y HMOBIROELEERM (5/m) = 2.0 (53/m)
r1: BLEEOHIFLORLFERRE (5/m)
lo: HLHBOHIFLE M) ) 1A% Y HETHR Ts  (5/%)
HIFLESRI HE R Ts = T1+T2+T3+4T4
tm4 vl HIFLR | HIFLESRE = 14.0 + 68.0 + 135.1 + 18.1
(43/m) | Lo (m) | T2 (%) 235.2  (9/&)
ficp o 4.0 7. 560 30.2
BEt+ 5.0 7.550 37.8 (6) 1B Y IR N B/
Bt 8.0 N = (60xH) /Tsxn
Ha 15.110 68.0 = (60 X 63 . 2352 x 2
= 3.2 (#/8) L00RKFHE D=2t v b
(3) EABFR ™ (5 N o 1BEHYBIAHK (F/8) 22y b= 2 4tvh=
T4 = Qs/qs = 2162 s 16.0 H o : SEARREOD 1 B &7 U RERER (B = 6.3 ()
135.1 (4 Ts: 1RYYETERE (5)
Qs : ZEEAMN-TLHEO—KRLYZIAR (I = 2162 1)
as: BABMMLYZEAR (1./9) 16.0 1 79) M +SvyEERAK
= 32431 (2162 X 3.2 )= 41 (8)
4.7 X 1.6 = 7.5 (8)
RIS
3) FEBREAIHEHH (ZEER FL—FHEAL
EIN-T No.1 ElEHTOBHE (S2AH)
V=v:p-a Qs=v | * 1 * 1000
Vo GEAR (k1) EAER 14. 544 m2 Qs: IRHYZAR (1)
v RHRLE (m3) 1R Y EAER 0.970 m2 v IRSYRREE (n3)
o REkgER EARH 15.0 K v =1RY YEARRCEAR
a: FEHEE L GEAE (2=p * a)
HNELE | EAD bl FeiEE EAE EAE AR IR YEAR
TEA EHNGE | vl (m3) h » a 1R 2R TIGEA [ 2 ZOEA | EAE |1 KEA |2 ZEA | ZTAE "%
v (m3) (m) (%) (%) (%) (%) (%) (k1) (k1) (k1) 1) 1 (1)
#HEL®
1.319
piAERae)) 7| 19.780 1. 360 60 10 24.0 24.0 4.747 4.747 316 316
LR
1.745
BELO 4.0l 26.179 1.800 45 90 0.5 16.2 24.3 4.241 6.361|  10.602 283 424 707
2.812
BELQ 22,3 42.178 2.900 15 90 0.5 11.6 28.9 4.893|  12.189  17.082 326 813 1139
BELO
35 =0)
BELQ
BELO
5.876
At 88.137 6. 060 13.881|  18.550|  32.431 925 1237 2162




RBEIARBATL - KEFRBRBEEKTR

IRKHYHIFAE IEA%H | KEHE
SEAERT L BEL ME L HIFLE (%) |kmsAome e
(m/ &) (m/ &) (m/ &) (m/ &) (/) (F&1K)

No.1 BUMENIHIECHE: (BHAATEDY) 10. 380 7. 550 3. 240 21.170 30. 4 30. 4
No. 1 ElEEHLNBH# 8. 560 7. 550 16.110 22.3 22.3
No. 1 WA (L) 4. 930 1. 440 6. 370 0.5 0.5
TEEFR~2BMKERE 27.0
BIFLRE (max) RURAEZ 10. 380 7. 550 3. 240 21.170 53.2 80. 2

HIFLE=3FARFEE+1.0m
IEHHE. EB#LET S,
KEREHE=1E+ITEBAH+14E+12E

TEEFA
IEF

IEHRTHR
2:E AR

1[a]
#01EUE

2EMEA1E=7x2=14[]
FERFA2EI=6x2=12[]




EREIAIEHR (ZEEX FL—F I #HEARK

XL YHEIFLE IAZY | 1B%Y | 1RKHY | BIA%K | FSVY 1R YEAMH EIAK WEAR RHIFLE
TR L WHL HMHL HIFLE | tHYR | BIAY | EINMN | (REH | EHAH | IKEA | 2REA it IREN | 2REA &t L WHL HMHL HlFL&
(m/#) (/&) (m/#) (/&) (m/#) (F/B) | (B/%) () (8) (/%) (/%) (/%) (*) (k1) (k1) (k1) (m) (m) (m) (m)
No.1 JAES () 4.930 1. 440 6.370 4.930 9.1 82.9 0.5 0.8 205 308 513 5 1.026 1.540 2. 566 24. 650 7.200 31. 850
4.930 1. 440 6.370 4.930 9.1 82.9 0.5 0.8 205 308 513 5 1.026 1.540 2. 566 24. 650 7.200 31. 850
X Ty OBHRAR=HIRBHXFRBER (1.60)




1) AfAY—*h

EREIAL(CEER b L—FHEHER)

[ERERT No.l FAER (L#R)
ERAR 1ty b EAE
R 1000 X 4.400 RiE | F#mE | EAE EALLE EAE
EAER m2 4.400 7 NfiE o « % - 1R 2R
HIFL & m EAR FHINE m (%) (%) (%) (%) (%)
#HiELD 0~4 HiELD 0 ~4 70 40 28.0 Lo 28.0
fich o 4.930 LR 1~8 #HiEL@ 1~8 60 40 24.0 1.0 24.0
LR 8 ~15
BELO® 0 ~10 5.0 1. 440 BELO ~10 45 90 40.5 1.0 L5 16.2 24.3
; BEt+ 1. 440 ; BELQ 10 ~30 BHELQ 10 ~30 45 90 0.5 1.0 2.5 11.6 28.9
BELO | 30~ BELQ | 30 Mkt 35 90 31.5 1.0 3.5 7.0 24.5
Bgt® 10 ~30 Bgt® 10 ~30 40 90 36.0 1.0 0.5 24.0 12.0
Bt B+ 30 ~50 B+ 30 ~50 40 90 36.0 1.0 0.5 24.0 12.0
23 S 6] 50 ~ 23 S 6] 50 LAk 35 90 315 Lo L5 12.6 18.9
At 6.370 Eh 1.440 MEALLEIIREEERT .
ITHYER 6.370  — 1. 440 = 4.930 EAR
#tEt= 2,58 + 2.35 = 4.930 BELO= L1 = 1. 440
BEE= 1.4 = 1. 440 BELIQ= =
Bigt= = BELQ= =
#HiELQ= =
2) MIMMOEH
) HHERER 11 (D) () T YSIREER ™ (5)
o= 14.0 53) 5 = (HAR—ZAB) xv2
= (6370 — 1.440) X 2.0
() HIFLERE 2 (5/%) = 9.9 (/%)
T = ¥ (y1xXL) (%) y2: Y HMOBIROELEERM (5/m) = 2.0 (53/m)
r1: BLEEOHIFLORLFERRE (5/m)
lo: HLHBOHIFLE M) ) 1A% Y HETHR Ts  (5/%)
HIFLESRI HE R Ts = T1+T2+T3+4T4
tm4 vl HIFLR | HIFLESRE = 14.0 + 26.9 + 32.1 + 9.9
(%/m) | Lo (m) T2 (5) = 82.9 (53/7)
it 4.0 4.930 19.7
BEt+ 5.0 1. 440 7.2 (6) 1B Y IR N B/
Bt 8.0 N = (60xH) /Tsxn
i 6.370 26.9 = (60 X 63 82.9 x 2
= 9.1 (#/8) L00RKFHE D=2t v b
(3) EABFR ™ (5 N o 1BEHYBIAHK (F/8) 2y b= 2 4Evh= 4
T4 = Qs/qs = 513 Ve 16.0 H o : SEARREOD 1 B &7 U RERER (B = 6.3 ()
32.1 (53) Ts: 1RYYETERE (5)
Qs : ZEEAMN-TLHEO—KRLYZIAR (I = 513 )
as: BABMMLYZEAR (1./9) = 16.0 1 79) M +SvyEERAK
= 2566~ (513 X 9.1 )= 0.5 (8)
0.5 X 1.6 = 0.8 (8)
RIS
3) FEBREAIHEHH (ZEER FL—FHEAL
EIN-T No.1 HEAH (L)
V=v:p-a Qs=v | * 1 * 1000
Vo GEAR (k1) EAER 4.400 m2 Qs: IRHYZAR (1)
v: JRLE m3) IRY Y EATR 0. 880 m2 v IRHYHREE (m3)
o FkgE EARY 5.0 & v =1RY YEARRCEAR
a: FEHEE L GEAE (2=p * a)
HNELE | EAD Dl FiEE EAE EAE AR IR Y AR
TE4 EHNFE | vl (m3) h » a 1R 2R T SGEA [ 2 ZOEA | EAE [ 1 KEA [ 2 ZEA | ZTAE w%E
v (m3) (m) (%) (%) (%) (%) (%) (k1) (k1) (k1) 1) 1 (1)
#HEL®
LR
LR
1. 267
BEXO 5.0 6.336 1. 440 15 90 0.5 16.2 24.3 1.026 1.540 2. 566 205 308 513
BELQ
BELO
35 =0)
BELQ
BELO
1. 267
ait 6.336 1. 440 1.026 1.540 2. 566 205 308 513




5.5.2 No. 2EMHRERVEENOE T HENH

ERIATE MR (CEEF IR H—IK)
XL YR 1Rx%Y 1A8Y | BIE% | #ABRK 1R YEAMH EIAK WEAR RHIFLE
EAER L WHL HMHL HlFL& THYR | EIAH | (RBH) | DX1.60 IREA 2REAN B IREA 2REAN B L WHL HMHL HlFL&
(m/#) (m/#) (m/#) (m/#) (m/#) (F/8) (8) () /%) (/%) /%) (&) (k1) (k1) (k1) (m) (m) (m) (m)
No.2 FEVIHUEAE (FAXRHHY) 9.010 8. 200 3.470 20. 680 14. 380 1.8 16.4 26.2 628 1140 1768 29 18. 232 33.057 51. 289 261. 290 237. 800 100. 630 599. 720
No.2 SeHISTHUIEEE GHOCHTN D BI) 9.010 8.200 3.470 20. 680 17.210 1.9 44.4 71.0 344 739 1083 85 29. 220 62. 822 92. 042 765. 850 697. 000 294.950( 1757800
&t 18. 020 16. 400 6. 940 41. 360 31. 590 3.7 60.8 97.2 972 1879 2851 114 47. 452 95.879 143.331|  1027. 140 934. 800 395.580 2357520
AR R=EIXRBH X TREBHRE (1.60)



1 AAY—+
EREAL(CEES Iy h—Ti#K)

AT No.2 BEMHUEH GBXIREY) EAE
wE 64.753  — 35813 n2 (SAEH—WER) MBE | FRE | EAR EALE EAR
SEAER m2 28.940 158 NfE » @ L% 2% IR 2R
HIFLE m EAR FHINGE m (%) (%) (%) (%) (%)
LD 0~4 [ ==0) 0 ~4 70 10 28.0 10.0 18.0 10.0 18.0
L 9.010
HELQ 4 ~8 6.0 2.830 HELQ 4 ~8 60 40 24.0 10.0 14.0 10.0 14.0
E . 6200 £ BELO 0 ~30 BETO 0 ~30 15 90 0.5 5.0 35.5 5.0 35.5
" " pEto 30 ~ BEIQ 30 LLE 35 90 315 5.0 26.5 5.0 26.5
——_— 5470 BEL® 0 ~50 (3 E=0) 0 ~50 10 90 36.0 10.0 26.0 10.0 26.0
BELQ 50 ~ 80.5 3.470 B 50 LLE 35 90 315 10.0 21.5 10.0 21.5
&t 20. 680 Eh 6. 300 MEALEIREEERT .
THYE 20.680 —  6.300 = 14.380 SEAR
#Er= 161 + 2,10 + 205 + 225 + 100 = 9.010 HtEt= 2.83 = 2.830
BEL= 335 + 4.8 = 8. 200 BEt= =
BEgt= 3.47 = 3.470 Bigt= 3.47 = 3.470
2) MEIEMOFSH
(1) 1ARS Y HIFLER T (5/%&) (3) ZHCEANIARS Y HETER Te  (5/%)
T, = T4+, Te = T+T+T,
= 14.0 + 88.8 + 62.0 = 164.8  (43/%) = 13.0 + 1267+ 14.4
O HwmEmEE T (%) = 1541 (5/%&)
T = 14.0 (%) O HmERERN T (%)
@ HIFLEFR T, (/%) T = 13.0 (%)
T, = ¥ (y1XLo) @ GEAER T, )
r1: ELEBOHIFLORAERER (5/m) T, = Qc/ac
Lo: &#+HBOHIARE ) = 1140.0 9.0
BIFLERE E R = 126.7  (4)
tEA v1 HIFLR | HIFLESRA Qc: IRHBYZAE (L/XK)
(/m) | Lo (m) | T, (5) qc: BHARMBYZIAR(I /) = 9.0 (1/9)
HhtEt 3.0 9.010 27.0 @ LY ER5IHREER T, (%)
BEL 5.0 8.200 41.0 T, = v4XLp
Bt 6.0 3.470 20.8 = 1.0 X 14.380
it 20. 680 88.8 = 44 (4
@ FEREINEEBHE (V57 MNEA, BREIABARUY — 0 U BI1HREM) v4: Y EBEHROBAERER (5/m) = 1.0 C1/5)
T, = y2XL Lo: t#HYEK (m)
= 30 X 20.680 = 62.0 (%)
r2: EAEEMBOBAEERB(D/m) = 3.0 (5/n) () 1BHYBIANK (%&/8)
L: BIFE (m) O HIAT
Ny = (60XH) /T Xn
(2) —HCEANIARS Y HETER Ty (5/%) = (60 x 65 . 1648 X 1
Ty = T4+, = 2.4 (&/8) H20RKFDT=H11 Y b
= 13.0 + 78.5 + 14.4 0o BIFLERED 1 BLf- Y RIEXRRE B = 6.5 (BR)
105.9  (5/%) @ —REA
O HmERERN T (%) Ny = (60xH) /Tyx4
T, = 13.0 (%) = (60 x 17.3) Ve 105.9 X 4
@ EAER T, (/%) = 16.5 (&/8)
T, = Qg/ag H o GEARGO 1 BA-YERERERE (B = 7.3 (KD
= 628.0 8.0 @ ZHEA
= 8.5 (%) Ne = (B0XH) /T X4
Qg IXYYZFAE (L/F) = (60 x 1.3 154.1 X 4
qs  HARMUYZIAR(I /) = 8.0 (1/9) = 11.4 (&/8)
@ LY ER5IHREER Ty (%) H o GEARGO 1 BLYREXRM B = 7.3 (KR
T, = v3XLp
= 1.0 X 14.380 (5) WIBHK
4.4 () D = n/NF+n N+n N
v3: LY EBEHROEAERER (5/m) = 1.0 (1/9) = 29 / 2.4 + 29 7 16.5 + 29 7 1.4
Lo: t#HYEK (m) = 16.4 (&)
D : BIB% (B)
n o BIAE () = 29 (X)
3) ERIAINEHE CEEFILAAvA—I%
SEAERR No.2 FEMESIHUEEAE (BHIARHEY)
V=v:p-a Qs=v | - 2 - 1000
Vi GEAE (k1) SEAEHK 28. 940 m2 Qs: IASYTAE (1)
v JRLE (m3) IRY Y EAER 0.998 m2 v IRSYHREE (m3)
p: Mg EARH 29.0 K v SIRYSYEAERROCEAR
o FEE A EAE (=)o - a)
HELE | FAR g FHE EAE SEAE EAE IRLYZEAE
THBZ | FHNME | vl (m3) h » @ IR 2R LJGEA | 2 REA | FAE |1 ZEA | 2 REA | EAE =
v (m3) (m) (%) (%) (%) (%) (%) (k1) (k1) (k1) ) (5) (5)
LD
2.824
L@ 6.0  81.900 2.830 60 40 24.0 10.0 14.0 8.190|  11.466|  19.656 282 395 677
BEIO
BEIQ
BBIO
3.463
BT 80.5  100.422 3.470 35 90 315 10.0 215 10.042|  21.591|  31.633 346 745 1091
6. 287
&t 182.322 6.300 18.232)  33.057|  51.289 628 1140 1768




1 AAY—+
EREAL(CEES Iy h—Ti#K)

AT No.2 BETHER BEEY L EAE
wE 113,146 — 28,940 n2 (SBXIREY) MBE | EE | EAR EALE EAR
SEAER m2 84.206 T NfiE » a 5 . 1R 2R
HIFLE m EAR FHINGE m (%) (%) (%) 'R IR (%) (%)
HtELO 0 ~4 #tELO 0 ~4 70 40 28.0 10.0 18.0 10.0 18.0
L 9.010
HELQ 4 ~8 HELQ 4 ~8 60 40 24.0 10.0 14.0 10.0 14.0
E . 6200 £ BELO 0 ~30 BETO 0 ~30 15 90 0.5 5.0 35.5 5.0 35.5
" B pEto 30 ~ BEIQ 30 LLE 35 90 315 5.0 26.5 5.0 26.5
BEIO 0 ~50 BEIO 0 ~50 40 90 36.0 10.0 26.0 10.0 26.0
Bt 3.470
BEEQ | 50 ~ 80.5 3.470 BT | 50 Lk 35 90 315 10.0 215 10.0 215
&t 20. 680 Eh 3.470 MEALEIREEERT .
THYE 20.680 —  3.470 = 17.210 SEAR
#Er= 161 + 2,10 + 205 + 225 + 100 = 9.010 HhtEt= =
BEL= 3.35 + 4.85 = 8200 BEL= =
BEgt= 3.47 = 3.470 Bigt= 3.47 = 3.470
2) MEIEMOFSH
(1) 1RHY HIFLER To  (B/%) (3) ZHGEAIKRS Y HETER Te (/%)
T, = T4+, Te = T+T+T,
= 14.0 + 88.8 + 62.0 = 164.8  (43/%) = 13.0 + 82.1 + 17.2
O HwmEmEE T (%) = 112.3  (5/%&)
T = 14.0 (%) O HmERERN T (%)
@ HIFLEFR T, (/%) T = 13.0 (%)
T, = ¥ (y1XLo) @ GEAER T, )
r1: ELEBOHIFLORAERER (5/m) T, = Qc/ac
Lo: &#+HBOHIARE ) = 739.0 9.0
BIFLERE E R = 82.1 (%)
s v1 HIFLR | HIFLESRA Qc: IRHBYZAE (L/XK)
(/m) | Lo (m) | T, () qc: BHARMBYZIAR(I /) = 9.0 (1/9)
HhtEt 3.0 9.010 27.0 ® Y BEIREER T (%)
BEL 5.0 8.200 41.0 T, = v4XLp
Bt 6.0 3.470 20.8 = 1.0 X 17210
it 20. 680 88.8 = 17.2 (%)
@ FEREINEEBHE (V57 MNEA, BREIABARUY — 0 U BI1HREM) v4: Y EBEHROBAERER (5/m) = 1.0 C1/5)
T, = y2XL Lo: t#HYEK (m)
= 30 X 20.680 = 62.0 (%)
r2: EAEEMBOBAEERB(D/m) = 3.0 (5/n) () 1BHYBIANK (%&/8)
L: BIFE (m) O HIAT
No = (60xH) /T, Xn
(2) —HCEANIARS Y HETER Ty (5/%) = (60 x 65 . 1648 X 1
Ty = T4+, = 2.4 (&/8) H20RKFDT=H11 Y b
= 13.0 + 43.0 + 17.2 0o BIFLERED 1 BLf- Y RIEXRRE B = 6.5 (BR)
= 73.2 (53/%) @ —REA
O HmERERN T (%) Ny = (60xH) /Tyx4
T, = 1.0 (4 = (60 X 7.3 ~ 732 X 4
23.9  (&/A)
@ EAER T, (5/%) H o GEARGO 1 BA-YERERERE (B = 7.3 (KD
T, = Qg/qg @ ZHEA
= 340 8.0 Ne = (B0XH) /T X4
= 43.0 (%) = 60 x 7.3 112.3 X 4
Qg IRHBYZFAE (L/K) = 15.6 (&/8)
as  BMMMLYZEAE(I/H) = 8.0 C1/5) H o GEARGO 1 BLYREXRMH B = 7.3 (KR
@ LY ER5IHREER Ty (43)
T, = ¥3XLpg () BIA%K
= 1.0 X 17210 D= nN+Hn NFn AN
= 1.2 (%) = 8 2.4 + 8 239 + 8
v3: WY HROBAEERRE (5/m) = 1.0 (1/9) = 44.4 (&)
Lo: t#HYK (m) D HEIB% (B)
n o BIAE () = 8 (X)
3) EREAINEHHE CEEYILvH—I&
SEAERR No.2 FEMESIHUEEAE (BHSHRAEY  LISh)
V=v:p-a Qs=v | - 2 - 1000
Vo EAE (kD) SEAEM 84. 206 m2 Qs: IRHBYZAE (1)
v HELE (m3) IR S Y EAER 0.991 m2 v IREYHREE (m3)
p: Mg EARH 85.0 & v =1RY Y FABRCEAR
o FEE A EAE (=)o - a)
HRLE | FAR fAgE FEE EAE SEAE EAE IRLYZEAE
THBE | FHNME | v (m3) h » @ IR 2R LRGEA | 2 REA | FAE |1 ZEA | 2 REA | ZFAE =
v (m3) (m) (%) (%) (%) (%) (%) (k1) (k1) (k1) (0) (5) (0)
HtELO
HELQ
BEIO
BEIQ
BBIO
3.438
BT 80.5| 292.195 3.470 35 90 315 10.0 215 29.220|  62.822|  92.042 344 739 1083
3.438
&t 292. 195 3.470 29.220]  62.822|  92.042 344 739 1083




EREIAIKHR (CEERML—F I #HEAR

IXLYHIFLE IR&Y | 1BHY | 1XHY | EIAHK | FSvY IRS YEAMH IR WEAR RHIFL R
SEAEF ittt BHEL ®HEL HIFLE | t#WYER | BIA%K | BINM | (RAHK) | E&@AH | IREA | 2REFA B IREA | 2REA &t ittt BHEL WHEL HIFL &
(n/ %) (n/ %) (n/ %) (n/ %) (n/ %) (X/B) | (B/%) (8) (8) (/%) (/%) (/%) (&) (k1) (k1) (k1) (m) (m) (m) (m)
No.2 FEIEHL I Bhi 6.505 8.200 14.705 6.545 2.6 285.6 16.2 25.9 1202 1862 3064 42 50. 495 78.204(  128.699|  273.210|  344.400 617. 610
No.2 FEHETIBGHE (AL 6.505 8.200 14.705 8.645 3.3 232.2 2.7 4.3 905 1238 2143 9 8.145 11.142 19. 287 58. 545 73. 800 132. 345
B 13.010 16. 400 29. 410 15. 190 5.9 517.8 18.9 30.2 2107 3100 5207 51 58. 640 89.346|  147.986|  331.755|  418.200 749. 955
X3y BRAR=MIRBHEXFREHEK (1.60)




1) AAY—+h

EREIAL(CEER b L—FHEHER)

[ERERT No.2 FEMORE
AR ity b SEAE
T 4000 X 10.300 mmE | xax | EA% EAE EAE
EAER m2 41. 200 5 NfiE o « % - 1R 2R
HIFLE m EAR FHINE m (%) (%) (%) (%) (%)
HiELD 0 ~4 3.0 0. 465 #HiELD 0~4 70 40 28.0 1.0 28.0
et 6.505 T 4~8 6.0 0.745 T 4~8 60 40 24.0 Lo 24.0
LR 8 ~15
BEIO 0 ~10 5.0 2.400 BELO® 0~10 45 90 40.5 1.0 1.5 16.2 24.3
; BEt 8.200 é BHELQ 10 ~30 21.6 4. 550 BHELQ 10 ~30 45 90 0.5 1.0 2.5 11.6 28.9
BELQ 30 ~ BHELO 30 WLk 35 90 315 1.0 3.5 7.0 24.5
BE+® 10 ~30 Bgt® 10 ~30 40 90 36.0 Lo 0.5 24.0 12.0
Bt 23 S de)) 30 ~50 Big+Q 30 ~50 40 90 36.0 1.0 0.5 24.0 12.0
23 S 6] 50 ~ 23 S 6] 50 LAk 35 90 315 Lo L5 12.6 18.9
&t 14.705 Eh 8. 160 MEALLEIIREEERT .
IHYE 14.705  — 8. 160 = 6. 545 EAR
#Er= 161 + 2210 + 2,05 + 0.745 = 6. 505 BELO®= 0.48 + 050 + 1.00 + 0.42 = 2. 400
BWEL= 335 + 4.8 = 8.200 BEL@= 0.64 + 098 + 1.00 + 100 + 0.93 = 4. 550
Bt = = BELQ= =
2) MIMMOHEH
() HmERER 11 () (@) LY 5I1RERE ™ (%)
= 14.0 (53) 5 = (HAR—ZEAR) xv2
= (14.705 —  8.160) X 2.0
(2) HIFLESRT T (5/F) = 13.1 (/%)
T = ¥ (v 1 XLo) (53) y2: Y EBOBIROBAEERRM (5/n) = 2.0 (53/m)
y1: HLHEBOHIFLOBEAEERRE (5/n)
Lo: H#LHBOHIAE (m) (5) 1RHYETER Ts  (5/%&)
HIFLESR HE R Ts = TI+T2+4T3+T4
vl HIFLR | HIFLESRE = 14.0 + 67.0 + 191.5 + 13.1
THA
(53/m) Lo (m) T2 (53) = 285.6 (5/%)
it 4.0 6. 505 26.0
BHEL 5.0 8.200 41.0 6) 1BHYEIAK N (5/A)
Bt 8.0 N = (60XH) STsXn
it 14.705 67.0 = (60 x 63 . 2856 X 2
= 2.6 (#/8) L00RKFHE D=2t v b
() EARR ™ (%) N 1BHYBIRE (K/B) 2y b= 2 dEvbk= 4
T4 = Qs/qs = 3064 Ve 16.0 H o SEARRIED 1 B &7 U RERER (B = 6.3 ()
191.5 (%) Ts: 1ARHYBIEHRM (5)
Qs : ZEEANTLEO—AHYZIARE (1) = 3064 )
as: BUBMLYIAE (1./9) = 16.0 1 79) (1 +FIvYEEAH
= 128699 . (3064 X 2.6 ) = 16.2 (8)
= 16.2 X 1.6 = 25.9 (8)
TRER
3) FEBCIATIHEAE (ZEER bL—F#H8R)
EAERT No.2 ZEHEHL OB
V=v:p*a Qs=v | * 1 * 1000
Vo GEAR (k1) EAER 41.200 m2 Qs: IRHYZAR (1)
v L8 m3) IRY Y EATR 0. 981 m2 v IRSYHREE (m3)
o FkgE EARH 12.0 & v =1RY YEARRCEAR
« : FEHEE L GEAE (2=p * a)
HELE | EAB Bk FEHE EAER EAER EAR IRLYEAR
T84 EHNE | vl (m3) h » a 1R 2R TIGEA | 2 ZEEA | GEAR | 1 KEA | 2 KEA | AR w%E
v (m3) (m) (%) (%) (%) (%) (%) (k1) (k1) (k1) 1) 1) 1
0. 456
LD 3.0 19. 158 0. 465 70 10 28.0 28.0 5.364 5.364 128 128
0.731 70. 000
piAERae)) 6.0 30. 694 0.745 60 10 24.0 24.0 7.367 7.367 175 175
LR
2.354
BELO 5.0 98. 880 2. 400 45 90 0.5 16.2 24.3 16.019 24.028 40. 047 381 572 953
1. 463
BELQ 21.6|  187.460 4.550 45 90 0.5 11.6 28.9 21.745 54.176 75. 921 518 1290 1808
BELO
BEL®
BRI
BRI
8. 004
At 336. 192 8. 160 50. 495 78.204|  128.699 1202 1862 3064




1) AAY—+h
ERIAL(ZEER b L—FHHER)

[EAET No.2 FEMOMHE (BAL)
ERITR 1ty b EAE
T 1400 X 6.060 mmE | xax | EA% EAE EAE
EAER m2 8.484 7 NfiE o « % - 1R 2R
HIFLE m EAR FHINE m (%) (%) (%) (%) (%)
HiELD 0 ~4 3.0 0. 465 #HiELD 0~4 70 40 28.0 1.0 28.0
et 6.505 T 4~8 6.0 0.745 T 4~8 60 40 24.0 Lo 24.0
LR 8 ~15
BELO 0 ~10 5.3 1.920 BELO® ~10 45 90 0.5 1.0 L5 16.2 24.3
é BHEL 8.200 é BHELQ 10 ~30 25.3 2.930 BHELQ 10 ~30 45 90 0.5 Lo 2.5 11.6 28.9
BELQ 30 ~ BHELO 30 WLk 35 90 315 1.0 3.5 7.0 24.5
BE+® 10 ~30 23 SO 10 ~30 40 90 36.0 Lo 0.5 24.0 12.0
Bt Bt 30 ~50 B+ 30 ~50 40 90 36.0 1.0 0.5 24.0 12.0
23 S 6] 50 ~ 23 S 6] 50 LAk 35 90 315 Lo L5 12.6 18.9
&t 14.705 Eh 6. 060 MEALLEIIREEERT .
IHYE 14.705  — 6. 060 = 8.645 FEAR
#Er= 161 + 2210 + 2,05 + 0.745 = 6. 505 BELO= 0.50 + 1.00 + 0.42 = 1.920
BWEL= 335 + 4.8 = 8.200 BEL@= 1.00 + 1.00 + 0.93 = 2.930
Bt = = BELQ= =
2) MIMMOHEH
() HmERER 11 () (@) LY 5I1RERE ™ (%)
= 14.0 (53) 5 = (HAR—ZEAR) xv2
= (14.705  —  6.060) X 2.0
(2) HIFLESRT T (5/F) = 17.3 (/%)
T = ¥ (v 1 XLo) (53) y2: Y EBOBIROBAEERRM (5/n) = 2.0 (53/m)
y1: HLEBOHIFLOBAEERRE (5/n)
Lo: HLHBOHIAE (m) (5) 1RHYETER Ts  (5/%&)
HIFLESR HE R Ts = TI+T2+4T3+T4
ey vl HIFLR | HIFLESRE = 14.0 + 67.0 + 133.9 + 17.3
(53/m) Lo (m) T2 (53) = 232.2 (5/%)
it 4.0 6. 505 26.0
BHEL 5.0 8.200 41.0 6) 1BHYEIAK N (5/A)
Bt 8.0 N = (60XH) STsXn
Ha 14.705 67.0 = (60 X 63 232.2 X 2
= 3.3 (%/8) 100ARKB D=2t v b
() EARR ™ (%) N 1BHYBIRE (K/B) 2y b= 2 dEvbk= 4
T4 = Qs/qs = 2143 Ve 16.0 H o SEARRIED 1 B &7 U RERER (B = 6.3 ()
133.9 (53) Ts: 1TRYYETERE (5)
Qs : ZEEANTLEO—AHYZIARE (1) = 2143 1)
as: BUBMLYIAE (1./9) = 16.0 1 79) (1 +FIvYEEAH
= 19287 /(2143 X 3.3 ) = 2.7 (8)
= 2.7 X 1.6 = 4.3 (8)
TRER
3) FEBCIATIHEAE (ZEER bL—F#H8R)
PN No.2 ZEHEHLHIBGH#E (FEAHE)
V=v:p-a Qs=v | * 1 * 1000
Vo GEAR (k1) EAER 8. 484 m2 Qs: IRHYZAR (1)
v: JRtE m3) IRY Y EATR 0.943 m2 v IREYHEEE (n3)
o FkgE EARH 9.0 & v =1RY YEARRCEAR
« : FEHEE L GEAE (2=p * a)
HNELE | EAS bl FEiEE EAE EAE AR IR YEAR
TE4 EHNE | vl (m3) h » a 1R 2R TIGEA | 2 ZGEA | GEAR | 1 KEA | 2 KEA | AR w%E
v (m3) (m) (%) (%) (%) (%) (%) (k1) (k1) (k1) 1) 1 1
0.438
LD 3 3.945 0. 465 70 10 28.0 28.0 1.105 1.105 123 123
0.702 70. 000
piAERae)) 6 6.321 0.745 60 10 24.0 24.0 1.517 1.517 169 169
LR
1.810
BELO 5.3 16. 289 1.920 15 90 40.5 16.2 24.3 2.639 3.958 6.597 293 440 733
2.762
BELQ 25.3 24. 858 2.930 15 90 40.5 11.6 28.9 2.884 7.184 10. 068 320 798 1118
BELO
BEL®
BRI
BRI
5.712
ait 51.413 6. 060 8.145 11.142 19. 287 905 1238 2143




RBEIARBATL - KEFRBRBEEKTR

IXLYHIAR IEE%H% | KERE
EIN: T Fhitt BEL Myt HIALE | (EBE%) |kEAvmE| (BE
(m/Z) (m/Z) (m/Z) (m/A) (/) (F&4A)
No.2 FEHESTHUEAR (SZARAY) 9.010 8. 200 4. 470 21. 680 60. 8 60. 8
IEAHEF. MERUNOEIARLET,
No.2 ZEMEHLLBI# 7.505 8. 200 15. 705 18.9 18.9
IEAHT. ZABMOEIBHLET,
IEEFHI~2BARZBE 27.0
HIFLRE (max) RUBRIKESZ 9.010 8.200 4. 470 21. 680 79.7 106. 7

HIFLE=3FARFEE+1.0m
IEHHE. EB#LT S,
KEREHE=1E+ITEBAH+ 14E+12E

TEEFA
IES

IERTHR
2:E R ER

1[a]
#01EUE

2:8fEE B 1B =7x2=14[
FEMA2EI=6X2=12[H]




